P A LB 1068 R - FPkd LA

& 1 101 EEF o ipk 7o#c i 01
ETEN PR 5 8- 5 8- i = e L
0Tz i
07:55 s
' 08:10 ERE
- 08:10 | ¥¥ Ui w5 g oA EAE
1 . L2 R4k L T £
09:00 A
09:10 | 3 & if? L8 R < <
2 ‘ ONN ¥ Fi I R aEx aEx
10:00 | 23
10:10 ey weR-H FT/3% ¢ b o180 R
3 e T i i 5k 5 Tt ook B
P 11:00 | 24k 3z 1 K3 i
11:10 | #4 1 L - 4
4 EREE 7% I TR A+ @] S L2 2 R
12:00 | %%
12:00 .
T | 1300 - *
13:05 | 24 3 i & W2
5) iss BES a5 FREF4E 3 iF w R
s :
14:05 | &% w5 B2 2ARP | 2P
6 T iF A HEL T 3 E xS BES
14:55 £
15:00 | =38 | hFEHR | 2ERyY | A#HEKSF | B
7 ¢ s LNEE: AT W
15:50 | #54a2
E. 16:00 | £E% B~ g | HER e E | mEHE
38 H fha4 s Ex I ERE W ke e w
16:50 et v o sor g 2
B 5k 7 7% e
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
FL/¥ € 1 | 78 |&F 4 |HEEE |2 A 2 |FteE |itdE 1 [#ha 2
&~ 4 |5EF |&EEHE| 1 w0 ¥ 2 |SWY WY 2 |2t
mens| 1 sy |faws |1 [er |rewsliisms |ap 1 [R£ 4%
waEd | 1 |agy |ge 2 |there |24 2 2t [2éxv |1 |mum
#2 4 |3 ws B HE |8 1ikes [PreE gt
FrE | ] |w e B 2 |®mm |§# 1 |[=f %
FRE 1 |5 e |Fogg|gl|Ens |4 2 |2 pm
~% p106# 08 * 29 p4=3 107# 01 * 19 p 2t Fra 101

Erdop #p 0 106.08.2 23:13:21 5L B 01




) : SES T - - A5 =g = °1 4z, =g
FFEF2ZLEEYE 10608EE RS- Pt xRkt
T o 102 Wer @ S ES 7 o#c: 02
¥ =X PR 5 8- 5= 5= L L
07:25 iy
07:55 il
07:55 s
) 08:10 EREE
- 08:10 | 2&&Ey | &2 w5 [ Y
1 i % ¥ T £ %7 2 R 13
09:10 | 2AEF | B2 EeR-H R ¥l
2 ‘ %7 g F s g ¥ | 3R
1000 | &% iz | F®KE | 23R
10:10 | 24 3 FL/%F § X AT
3 BES £ 7l s ES S 5 7
P 11:00
11:10 | #wETER | o @i B~ L0
4 FEF ¢ ) e 0
12:00 2l 845
, 12:00 ' ; ,
*F 1300 - *
13:05 | &~ il K 2 Sa g | Fe
5) * Heerie sES & e
< 13:55 ¥ # 4%
14:05 | &5 g & o b 32
6 %7 3 WP T iF s 5 % 7 5k 5 T
14:55
7 W L iF 5k T i1 FES W ke s 2F
15°50 ks
= 16:00 | ¥EE wEHFE | ERD R>wH | 2§ #
8 H %% 'i %\‘Fﬂl H=r31 3 3,3'\%:%" % /E"ﬁ%:
16:50 s
B 5 R
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
s/ g | 1 'A\gb:: s 4 |27z = A 2 |Flge & 1 |t 7F
N 4 %* EEWE) 1 L5 [F 2 |Em®  |m7T 2 i
FryE| 1 [ [AAxF |1 %2 |["E¥EF1IERY /P I EE
wmEEH | 1 f%i? Ui 2 |ikEre |24 2 Fry |2é&EKT |1 |miEH
¥ 4 3wk |pews | gllkes [2reg|ilrad
FeE ]l [FEs |En 2 |Rwa |5 # 1 |Zf %
FRE |1 |$e |Howw|EljEng |2 R
~% pl06# 08 7 29 pa=2 107 01 » 19 p 2 Fre 102
Er o p g 106.08.2 23:13:21 F 5L - Fo#c: 02



MEH A LAsdE  [06FEAY- FHEL Fraimd
T 0 103 WEF 8 %7 Fo#c 03
EER R 5 8- L3} 5 = e 87
i L
07:55 .
, 08:10 ERPERE
B 0s8:10 | &= #5 E EY EoR R
1 . KPR Nl A e A 1p A A
09:00 i HE EI ki
09:10 ¥y Vi g B~ EY B
2 ® I iF R Rz 3 ERE A e A
10:00 Py
10:10 | &% i E FT/3% § SRR | FY
3 =z w7 e A = % 7 ER
P 11:00 ?J%é&
11:10 | 2% R ~ B~ w5
4 Wit | ke | W e | 2 %4
12:00
12:00 ,
1 13:00 - i
13:05 | ®~ A#HEE | -7 L 4 4
b A e 4B X iz 7| LBy + iy GES
< 13:55
14:05 | &ro®e el gL >AREP E
6 o BF wiz e wizis K e R
14:55 kR M P #
15:00 | 2 &%y | *%® SREA | 7 ®
" M SHEEs ¢ £ 77 LfE
15:50 ¥l ks W KRR
x 16:00 | EE M= #E e E | KEHE
8 ¥ 5 HY I A X e AR £ 7
16:50 g 1 3
]
IR Ay AP e P i AT ee; P =i b S eee PR o S
si/kg | 1|8 ga |y 4 |2 57 [2= 2 [sime |wea 1 |ta 5
R 2 4 ki |gesws] 1 [2oa |09 2 |zmn [wv 2 5w
Mo d| | |twy [pawy |1 g [rewslai|ras |ap 1 7 g
waEa | 1 [ |Ee 2 [z |aw 2 2t [2ews |1 [mux
# < 4 lcwen |pewsleifazy [proapifrays
a1 ki |Be 2 |wizim |5 # 1 |Zf %
RS 1 [RFas |FRgHE |HE ] |rizr |EiF ER
*% pl106# 08 " 29 p 4232 107= 01 * 19 p 4 F1% 1 103
=+

~p#p ot 106.08.2 23:13:21 5L F#c: 03



P A LB 1068 R - FPkd LA

ri 104 Hir o HARE 7o 04
ETEN PR 5 8- 5 8- i = e L
0Tz i
07:55 .
08:10 EREE
I
B 08:10 | B % < faE s ¥
1 T g o, % % 7 e
09:00
09:10 | #&% E (SR 2u 4 4 E3
2 x5 7 Eapia e BE Jp b= W
10:00 ¥
10:10 | &> i 1/3% § SR g | L5
3 B AR EXLES ¢ 5 WP
. 11:00 L=
11:10 | wmEFEF | g ¥ 18 B
4 ;5'1—%";”}% g At 8] %*é&,m %—éfi'u
12:00 =
12:00 )
* | 13:00 - *
13:05 | ¢ =Y B~ w5 w A s
5) ENE 1 p 5 e Sl £z 7]
- 13:55 Py
14:05 [ #-R-% | 4 2 AL
6 S A N B i 3 EN
14:55 1%z | FMNKZ 3 ERZE
15:00 | 22WWF | WY 5 L0y £ S
I Eoan) AL 2 I Ry s AL 2 £ 7]
15:50 | mp g
& 16:00 | BEHHE | HEw W~ f | EEd we
8 ) I 7 e ?B‘hﬁf e H E AN g ;B‘Tfr/i“%
16:50 =R g1z
PRI [k e P A o AP TS PR i F P re PR R A e
s g |1 |EmE ey T B 2 ez [z 1 [t 5
ol O e I S I O S S A 2 A% |wT 2 F&iF
Mo d| 1 [Brah [Hews| 1 [fas [fogd|ellies [w\p L 1P g
HEEH| 1 (B |Ee 2 |22 |14 2 |huwe |2éhuv| 1 |mam
s A |aHem |pewE|gl|aey |2rgd|dl|pee
Er |1 R B 2 |HwE |5 I EN S
wrg |1 e |pmgslllseg |sx [ 2]zpw
4% p106# 08 * 29 p4=3 107+ 01 ® 19 p 2t 1% 104
Er 4 p Hp  106.08.2 23:13:21 25 F#c: 04




> SR = 4 - A5 =g = ‘T 4z =g 2
*b,f]-ﬁ -——’ﬁ%‘—‘—l—’rﬁ 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a”"‘ éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
i 1 105 WEF DB P % T #c 05
ETEN PR 5 8- 5 8- i = e E87
07:25 &
07:55 Fpr
07:55 -
) 08:10 FRE
B 08:10 | ¥ RAtEy | W3 2 L3
1 Do 00 T F w A BB B s
09:10 | ZAEF | #F 5g -4 g
2 ¥ F A FHAR I AZ I RN
10:00 M B B
10:10 | 24 SREA | FI/iEé L 4 e
3 fp b= £ B p 5 AL 2 fp b=
P 11:00 4o 5
11:10 | % ®e ‘ 3 GEEL
4 T i A H & AT B
12:00
) 12:00 ) )
T | 1300 - T
13:05 | 347 i F R
2 | apsm |2 | e | mam | F e
N 13795 | 2wk 3 B3
14:05 | 34 b3 iy SR | FR
6 33w EXLE S E- ¢ BB 3
14:55 | 2k % #)he 2
15:00 | & # IS i YT [
7 T F Bop G W I e 2f HAE
15:50 | g # %% ks
= 16:00 | Fx @ ¥ | HEE W~ g ¥ | HEw BE W%
8 ) T 7 PRSI B P oo B3 2 ﬁﬁ%‘qﬁﬁ
16950 b 4 EHE
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
FL/¥ € 1 |[Bps |&F 4 |55 |2 2 |FilezE | 1 |+ 55
B % 4 posw |wgws| 1 s |02 > lxmy |+ o 32w
R | 1 [Bps |A#ET| 1 [S35 |CEW$ 812/ |Ap 1 |mp#
wEEd | 1 |Biw gy 2 (azw iy 2 lpur [1hxs |1 |man
E 4 [F s Bl wEF|E132Y 250 E(#Fl|lpEe
ExRE| 1l e |Bm 2 B i IEN S
ERE 1 |§ s PFREFE|ELETE |3~ E
* 7% 1 105

[ 3¢

05



P A LB 1068 R - FPkd LA

71% 1 106 WER R £ 7 o#c 06
& = = 5 8- 5 8= = e L
075 o
07:55 o
. 08:10 ERE
B 08:10 | &% B2 BN ER L3
1 0000 ¥z RaE £ 5E =P 5E =P ¥z
09:10 | A& ® | 22 | &2 e Egy™
2 78 ¢ gz £ griE E R
10:00 | 54 3 A F ®IE
1010 | MY ]~ FL/ % F2EL] 438
3 FLF L= 4 iz £ %R A £
P 11:00
11:10 | 23R | &% P 2
4 ey ¥z F A+ 8] i = #RzE E
12:00 M #s
12:00 .
1 13:00 - i
13:05 | #&%F PRt ik AABE | A#HP
5 pe% 3 4 5T ER ¥EF =5
= 13:55 P %i‘%
14:05 | 2 &% | Tarsms | HTEH i ST T
6 e = 45T 5E ¥ Hod BF E0iE
14:55 T ¥k z EERE
15:00 | #32& i SRR | FRF B =
e Pz % Iz ¢ R £ PR ¥
15:50 e EIRE
= 16:00 | B2 #¥ | g H R wE W& E«‘Pﬂj%
8 #riE E P W ¥z oz 5E
16:50 e oy i
R EEAR
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
I/ g | 1 |#sEk |EF 4 2z |2 2 |Flex g 1 |[thapr
R 4 gy |EEFE| 1 B2 PR 2 |%EF AR |Mv o |¥ & iF
Mg | 1 |5t |A#eg| 1 |2z |[FEyE|gl|®xid |Fp 1 |mp#
wmaEF | 1 [REY |F 2 22 2 5t |[2ébxv |1 |mups
2 4 |#Eh B R (FL2ZY PHFPEFEEFIESR
E?#‘ﬁ; 1 |3Rzz £ 13 2 |wizizs 3 @ NEE S
ERE 1 |fmze |FopgE|dl|rcr |Fa VT e
~% pl06# 08 7 29 pa=2 107 01 » 19 p 2 7t 106
B4 p o 106.08.2 23:13:21 Z 5 7 o#c 06




P A LB 1068 R - FPkd LA

s 107 WEr i 2w 7 o#c: 07
ETEN PR 5 8- 5 8- i = e E87
07:25 2 ¢
07:55 FEr R
07:55 i s
, 08:10 ERER
- 0g8:10 | M= SR | A#E R | KF R
1 Y ¢ £ g ¥R L2
09:00 15 5 5 % B
09:10 | mFEH | B= B~ AHEET | F
2| Lo, | EEE | EEE | wEr | eEm | 320
10:10 | +¥2 32 FT/3% ¢ 78 TR
3 BB iz s 2z iz e 4 5 AT
e 11:00 OF T ¥k
11:10 | B #¥ %2 AP TR | TR
4 . B4 Eenias ik 8] 7 4T AT
12:00 | 3 %% 5% R oF T ik %
12:00 ) , '
®E 11300 - i
13:05 | &> w5 g N
5 B ¥z R Epi) € P e
- 13:55 sz
14:05 | #7% i EeR-H > A B~
6 ’ s a 32 Ffeom KT 5 ¥
14:55 EI ki - 3
15:00 | &% ek EoE. ! 4 bry | &5
"l ¥z F R BE G | FRa= ¥z 7
15:50 g3
i 16:00 | ®x @ ¥ | HE ¥ [’&]@i{% gy R
8 ) ;’5‘1—‘??;“’% 32 HEE A ':TE li‘. g -!1."[? Zz F
16:50 wiziz %5,57‘%
B LB SRREF AP A PRI P AP B R T P A P B SR
s/ g |1 (2w |k% 4 w2z |2 PEECEC S 1 |+* 7
R 4 gy |EEFE| 1 B2 PR 2 |%EF AR |Mv o |¥ & iF
R | 1 |55t |Aawg| 1 (#2272 [FegF|f1|%38 |Ap 1 |z
wEEW | 1 [EgE [ 2 |22 |eg 2 x|t exe |1 s
s 4 |#tfc |pewE|E 1|22y |BpE|E1|%5%
Feid | 1 |HHom |Ex 2 |Fick W 1 [T %
ERE 1 [BHfen |FRagd|(gllrcs |FR 2 [HAT
% p106=% 08 7 29 p4=3 107# 01 * 19 p at rrm 107
=+

~p#p ot 106.08.2 23:13:21 5L F#c 07




P A LB 1068 R - FPkd LA

1 1 108 LRI A= 7ot 08
N = 5 - 5 Hp = 5 H = PR S 5 H T
07 ae i e i
07:55 o
. 08:10 FRER
- 08:10 | W~ fra s R < Fapsres | poIL
1 Heip 32 T B A T 5 7 %
09:00 oM ¥k
09:10 | #A=ER B~ e FRpREs | O R BAL
2 e PE B ¥l o AT &
10°00 ik FF Fruxy | Bl FE
10:10 | &% w2 ¥T/3% & B 7 <
3 ¥R B 4% 4 ¥ 3 £ 34 54 B3 Ty
B 11:00 J !
11:10 | 23RAF | HEEH ‘ w5 0T
1 ) e 18 X i
12:00 | =z
12:00 )
*F | 13:00 - T
13:05 [ #-®-% | 1L 2R B P
2 | Plisd | ER A | KRR | MEh | iz
N 13:55 £IR3
14:05 | & # AA#yr s | g 4 hRT | B
6 TfE = & Mita s ER
14755 | %#%% | %% ¥l 2
15:00 | ®¢ AAws | Adwrd | #m o
" 32N ¥ g 58 T 7% ¥ 46 34
15:50 SE 5
£ g 16:00 | BEHE | HgED E}?ﬂ;ﬁ;% R | M
I E R T ¥ 5% BrE S .
16:50 PRy ! P i
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
/g | 1 |EleE KR 4 #zz |2 P EACEI [ 1 |tha o
B~ 4 |##Eh |EFE| 1 B2z (¢ 2 %34 [|wv 2 [tktps
R w1 [#Fh |[A#kF| 1 2z |[FEyE (1|32 |Ap I
mEEF | 1 [HEh ER 2 |22 g 2 %% % |2ébxv| 1 |pups
w2 A |slsh [Een (1|22 [2pes|d]%Esg
w1 |Flad B 2 |sEmn |3 & 1 |z ¥
R 1 |¥lssdy |F e E (5] |%R»5 TR 2 |3t
2 p106#F 08 * 29 p4=2 107« 01 * 19 p rria 108
Er o p g 106.08.2 23:13:21 Z 5 P B 08




P A LB 1068 R - FPkd LA
¥ 1 109 LRI ¥ 09
¥ =X o 5 8- 5= iz e 58T
0Tz HprpE
07:55 s
' 08:10 ERER
- 08:10 | 2 %KY | B2 AN B h = S i
1 Pt = Pl SRS = 3z
09:00 2FR ¥ 3 5 B4
09:10 | Y g FRpsEs | BN
2 Hep W& L T Flae o4 BEVH F
10:00 7 ¥ s
10:10 | 3 # ' P FT/3% § we Li ey
3 . Ty E ) Hea 5 AT ip e
x 11°00 | §#%3
11:10 | wmE&EH | &F ‘ g # 2
4 00 g F W% A8 AT Bl
, 12:00 ; )
*F | 13:00 - *
13:05 | “AFzE2 IR AP TR BeR - *ARPE | # 1
5) He BE g I 5 ® 5E T5 7%
- 13:55 x| RLR gigz | 7B
14:05 | 23ga | @2 AR | R &~
6 g RV F £ E 5k T % I
14:55 | §#4 5 5 B
15:00 | A#&ESE | W= BY B~ s
e R4 H R E Iz 5 ¥ F &R AR
15:50
& 16:00 | BEEHE | EFD Rey® | 2xdd | EEd
8 a5 HiER A T F ¥l 4 7y FERE N
16:50 E;:;.,.E;I;% B3
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
FL/¥ € 1 |[iR&s |[&E S 2 |FIEsE |k 1 |[fk% 2F
ol 4 %83 |EFEE| ] [en |Fm 2 |8 |wv 2 |Hi3p
e | 1 (a3 [Rwws | 1 ey |[FegelilEre |mp 1 |&
wEES | 1 %RBF &R 2 |22 B 2 [%F% |26%T |1 |miks
¥ A gl e d 8132y [padRlEs
Fe | 1 |flse B 2 [Rmm | & 1 |&Zf %
PR |1 |flws |[FegE|gllEng |Fn 2 |% %
Z p106# 08 * 29 pA=2 107 01 * 19 p o i 109

Erdop iyl

106. 08.2 23:13:21

5L

F i 09



P A LB 1068 R - FPkd LA
rr 110 R R P10
¥ =X o 5 #p - 5= iz e 58T
07:25 iy
07:55 il
07:55 .
, 08:10 ERER
- 08:10 | %% EE ] ¥ T
1 T L BACE BACK Ly
09:00 T xR
09:10 | &% weR-H e b/ o S
2 e w Pl 5 v F WA ey
10:00 EIE T s s
10:10 | 23FEF | FR F1/3% € Ay | &
3 ) Hhérbs ¥ e 7 P8 HA
B 11:00 | < 5 R
11:10 | 2&%5 | B> B B =
4 Mta = 57 F Ak ) ¥l b REF
12:00
) 12:00 ) )
1 13:00 - *
13:05 | +32 B ANEN: PR 1
5 wEa | aew | ¢ TG | wEA
- 13:55 eixz | Fie
14:05 | &% 0 mdEW | A#EEEF | B
6 A I B 5k F W &4k
1500 | 2 ey #2 oA HA | A ok
I ¥l 4 XpE Bl &£ P
15:50 HRRE ¥t 3 Ll
= 16:00 | EE BEWE | g W~ | &~ d
8 HEH 2 ’H‘f?% H#HAanE 5k X F ?'Hﬁy@b’]
1650 | s et e
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
FL/i% ¢ 1 |Fles  |&F 4 |HEEE |2 A 2 |Fie2e |k 1 |4k B¢
B~ 4 %83 |EEHE| 1 &R | 2 IR 8 |Hy 2 |2 %
Ry E | 1 [%583% [AAET| 1 &y |FEFEEL1%RIL WP 1 |z
waEd | 1 [Eexr |me o [terw [w g 2 st |2éxv| 1 M
#2 4 |pww |Eew s (el mew [ pae|elEsg
W #| 1 [pen |pm 2 lmwg |52 N
FRE |1 |Flikss |HRgE | E]HRE |Tr 2 |%s%
A% p106#F 08 2 29 p4=3 107# 01 ® 19 p 2t % ¢ 110

Erdop #p 0 106.08.2 23:13:22

5L

[ 3¢

10



N T

1065 & & % — % 934

5y

I k4

7% 0 111 WEr D RF Y a1l
ETEN PR 5 8- 5 8- i = e L
07:25 .
07:55 FEEE
07:55 .
' 08:10 ERE
- 08:10 | 2 g8 W g i
1 R~ oLy % fide & i%’-ifﬁ Bk F
09:00 LR R
09:10 | W2 g5 £ B | Bl
2 T R % By X 3 M F =Y Sk 3
10:00 L ERR
10:10 | &% v g FL/i¥ § B R 5 ff];;—ﬂ
3 fols 11 XA mE Y 7 ix R
11:00 1 2 2 2 i
= i
11:10 2 o X B R 57 $o 12
4 e ik 8] i B e %R A
12:00 & o R s E
, 12:00 ) )
T | 1300 - *
13:05 | 2HPF | #FhBr w7 €37 0%
5 7 P By S HAR th By
- 13:55 fﬁ}’%‘ﬁ—, SFT adcE =
14:05 | =2 B~ RE#H | BI'Rp s | FreExy | WY
6 LTS Bgir T i e IR
14:55 i 73 e
15:00 R R ?rf‘,r “7%:}:9%"!:/—[5 ngg? E E3 ’
7 A B M 5 £ b F 8 i ik
15:50 EEFE SFE h¥cE -
& 16:00 | BEHE | A HfH | w2 | PrHe Rk
8 FHAR T R R PR 22
16:50 SFT Hde =

VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
/%€ | 1 mF O JEEHE| ] S P 2 |ma |gpie| 1 (W
BE] 3 |=gE |wm I LT A 1 |[#haze a1 |(miad
A iE| 1 |=Ek |2a 1 [Eweee |87 2 |[£ 64 |WEFTF| 3 AR
RrRH | 1 =k |+ 1 %84 |FMp 1 |mgg |Eevi2| 1 [#hre
2 2 | |5 1 [ERY |pEmh| 2 (M3 |grE~ | 1 [
AN Y 1 [Phxx |§+°% 3 |h#Ey

g 3 |#FgE |[E2 1 |#hx2 |g3 9 E| 1 e

2 p106#F 08 * 29 p4=2 107« 01 * 19 p it 111
ErZ p 4 2 106.08.2 23:13:22 Z 5 P 11




) N 5N % — A pa Al = + 3 2 = +
*b,f]-ﬁ __.-‘-a—l—'—’rﬁ 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a”"‘ éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
Frs 112 HEF Bk 12
N PR 5 Hp - I I 5 Hp= kHpw 5 Hp T
07:25 "y
07:55 FEr R
07:55 -
) 08:10 ERPERE
B 0g:10 | B Frepse | R W w2
Ll oo | FF™ e | mER % fide R
09:10 | g7 ® | & B~ R | &5 Wy
2 e @R B iE AR EY i
10:00 vTE R
10:10 | BIREE | &F FL/i¥ ¢ gy i
3 kL AT AR o B Bk %
. 11:00 | 433 m LR
11:10 | BEE | B> g3-8 Hi it
4 . Lk e At ) o B ik 2
12:00 | w2 LR
, 12:00 ) )
*F 1300 - a5
13:05 | &% B < B E | WEiEEs
3 . wEA e R Aoy o i 7
B 13:55 FIKE | Aywsx:
14:05 | P ¥#sh | whoEn B EMSH L P ik
6 L ok B M E Y R M3 AT
14:55 EE T SFRHE
15:00 | @384 | 2 g5 AR | PG
"’ § £ Rk K 47T
15:50 | igipd M B g 3P agcE -
E 16:00 | FHi¥ BEHE | §90F | BN E | R HE
8 4 5T A B o T
16:50 | srewses-
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
s/ g |1 o |msew| 1 s e 2 |y |33 iF| 1 i
7 < 3 [ [pm 1 [mwmE fex 1 A w1 [
BrfE| 1 [=Fk |~ 1 |[&ege WY 2 |44 |R%EFTE| 3 |
MrBH | 1 =F&k |2 1 %82 |Ap 1 mpg |E22i| 1 |
W 2 [t |y |1 |smy [prems| 2 |mes [prwe |1 o
EopE | 1 |fee |Ea 1 (#2635 3 AW
s 3 |aam |E2 1 ez o] 1 imze

~ 4
Er

pl106# 08 * 29 p4=2 107# 01 #» 19 p o
p o 106.08.2 23:13:22

5L

T !

[ 3¢

112
12




) N 5N % — A pa Al _ = + 3 2 = +
*b,f]-ﬁ __.-‘-a—l—'—’rﬁ 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a” éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
s 113 i s F#c: 13
& =X o 5 - ) 5= Edw E8 T
i #r
07:55 s
) 08:10 ERE
= s 10 | B E XA B | E DR | B2 B2
1 5 1P 2% VA o e E
09:00 | 7 é‘@ s Ak B
09:10 | B 2N ¢d PRIT | WY B~ R
2 ‘ VA 33 VK3 £ 64 ) 13
10:00 3k
10:10 | B w2 JL/3¥ ¢ e LS
3 4% o e 1 2% E aeig g
. 11:00 L Yur 5
11:10 >R E«]]‘f ﬁﬁcé e E [ Wi L
4 ey ur i o A+ [E] B £ ok BF
12:00 | & s Tar 5 R KR
) 12:00 . ,
1 13:00 - *
13:05 fz’vi/;ﬁuﬂ b 18 BEAA AAE
5 . i“@%(l.,‘ . AT Ay Ep S
- 13:55 574 % $c % %
14:05 | &% o33 B = T a PR
6 R i g 5E . 3 LR R e
14:55 Beimm K 5P % %z Pk ¥ %
15:00 By PR 3 v F@d A &R
I £ b 3 G 2% ER e Bt o
15:50 weRp s | Fwpr: | SPeEk: | PRy ks
s 16:00 ﬁi: | e B IR Fr
8 R g oo 4 VAL E < e e
16:50
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
I1/3% ¢ 1 [ |[EE§E| 1 e~ |Rp 1 [®E% |@6E| 1 (o
R < 3 |3 ¥ 1 |#wE |84 3 |2tez |%pwE| 1 %]
S ESNEES = 1 [Erpe R 3 &Y |E2E | 1 [
R B | 1|38 [ HEELE; 3 |
o 2 [tk E I 1 |37
w1 [t | 1 [thaze x| 2 |%®ed
s 3 |lamgre |wv o 444 [¢wmm| 2 [o%
4% p106# 08 * 29 p4=3 107+ 01 ® 19 p 2t % 1 113
Er i p #p : 106.08.2 23:13:22 7 5 P 13



) N 5N % — A pa Al _ = + 3 2 = +
*b,f]-ﬁ __.-‘-a—l—'—’rﬁ 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a” éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
it 114 WEF D R T #c:14
& = = 5 #p - 5 8= = e L
i SiRn
07:55 s
08:10 ERER
I
- 08:10 | A*#®% B E A B s Fras S
1 . A ETEE R BF R i 1 3P 2%
09:00 | spssz 5% % 3% R
09:10 | E*us HH A W F s
2 | s | 3 £ ke | e | 0
10200 | spassez P % %%
10:10 | A*% B A FT/3% § #e ks HES
3 LY ERRR et WL e | B
e L1200 | gpassex 5P 4 %%
11:10 | W= > A KB SR | Fe
4 33K )5 AL 3
12:00 F £ 3 % o o
, 12:00 . ,
1 13:00 - i
13:05 | 7% i ¢ FLRIL | B
5) £ 4o R g By VAR Wk £
- 13:55 Lo R
14:05 | &2 B> Rf | e § LRI | AT
6 o e sy i w4 VA3 Ea s
14:55 RN fmw TR LoFETR S
15:00 b 10 * F i3 St 3 s
15°50 N TR R
= 16:00 | Z#HE | 29 E | %Ry E | &5GFE | oK E
8 ot 19 99 2% 5E 5 3 g g FE
16:50
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
FL/i% ¢ 1 ke |EHE| 1 [mid~ /P 1 [®E% |@6E| 1 (o
R < 3 |3 ¥ 1 |#wE |84 3 |2tez |%pwE| 1 %]
R iE| 1 |28 a8, 1 |[Eeee |k 3 (mEd |Ee<iz| 1 |
Re R | 1 |38 [E 1 [Phed Wy 3 |1
o 2 [tk E 1 [Pz |23 1 =%
w1 [t | 1 [thaze x| 2 |%®ed
£ 3 |gmizee |mv 2 £k |6 wRm| 2 |Bax
~% p106# 08 * 29 p4=2 107 01 » 19 p 2 Fr 114
Er i p #p : 106.08.2 23:13:22 7 5 F#c: 14




) N 5N % — A pa 1_/—"_ = + 3 2 = +
PR L35 8 1068EERF- FPFHE: FLsgE
s 115 WER L HRTEAe F ¥ 15
¥ =X PR 5 8- 5= 5= L L
i #r
07:55 s
' 08:10 ERER
B 08:10 | #2 Rk | &% 4 4 BEs | 8
1 gy i AR g IR a4 IR
09:00 | preosy
09:10 | = B B AN > AR BeeEae
2 L T L g
1000 | 7o EACEE = % F1HE
10:10 | &= el T/ € o B =
3 3%53% £ & [f) ez A BALE FFm A
. 11:00
11:10 | %% P Ea B
4 £fde | Ek o 14 g i 3
12:00
, 12:00 ) ,
*F 1300 - *
13:05 | B+ 5 Wy # Rt
5) g & E ay E B 5
- 13:55 Y I3 K3
14:05 | E#FCF | VHBE B~ EH | &5 S
6 R BT &g T g i g T 7 5
14755 | 2 4% ey - | RIRAC A i
15:00 | P ¥#% P s R BIEUCE " =
I A& P T e PE Y e A
1550 T s E = EEKE A 7
x 16:00 | €3 0% | WEHFE | s Er g | Mo
8 e g i g M1 3% R ae
16:50 3P Mg s
PR i S e PA R i ey A ey P iy PR et PRRRAr Y e R
FL/E € | 1 [HRmA |[EEFWE | 1 |sigde ik 1 [thaere g d | 1 (mad
ok 3 |mwe [pm 1 [%mg | 2 [g 64 [weman| 2 [Bom
B k| 1 [ [22 1 e |mp 1z |ermal] 2 [pan
B~ EH | 1 [tkmie |- % 1 |ZRYE |pEws | 2 |[HasF |ex~iz | 1 |33%
e 2 |24 |2# 1 |2®m7 [§+% |1 k¥ |p> 1 | %R0
seg¥| 1242 |32 1 e s leewe|1 [ty |ssra2|z24n
#e e 1 [2wm [rapm| 2 |man
2 p106#F 08 * 29 p4=2 107« 01 * 19 p i 1 115
ErZ p 4 2 106.08.2 23:13:22 Z 5 P 15




) : SES T - - A5 =g = °1 4z, =g
‘fl‘@‘]-ﬁ ___-‘—z?-l—l—lrg & %f 106%3-& ]i & ?,ﬁﬁ ‘a%tz\' f.{‘.ék‘a%(?\'
F1% 1 116 Wer © 2 435 P B 16
& = = 5 #p - 5 8= = e 58T
i B
07:55 .
. 08:10 RRFEE
- 08:10 fbg p = —%;‘?3 ey s 51l B S A
1 Sa-3k2 £ [ B Hed BF F g
09:00 3 BRE ks | SFRMKE-S
09:10 | B? £4 BEMm | EEFrE | CEReG
2 B p 5 5 [ a8 K8 P
10:00 24 SFT " -
10:10 E~ B2 FT/3% ¢ s B E
3 gy i 3 %% 3 %5 ue & o L&
. 11:00 | Beos
11:10 | FE R | Eoeras wy g%
4 By E ’J@Mw A+ 8] % Mo rF
1200 | B 7o EI R
, 12:00 ' . )
1 13:00 - *
13:05 @:? > AR ’ E = B~
5 ¥ i g e ey By E B A oo
- 13:55 - =
14:05 %;E? B~ B ® R R ~ g
6 E B3 T 7o 5 BB R e
14:55 B Ao EIk
15:00 | 24 SRBEM | BRRHE | 2R BT
7 Bk § g o 5 LT Ry
15:50 & e EFTHRE 3%
= 16:00 | #X @ | viE R ROE R S8k
8 %% P HeE s B p % R i g
16:50 sz =
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
F/%E | 1 |34 |EEWE| 1 (i |kE 1 [tkazg Ry 1 |mad
R 3 (ppw [#m 1w |ws 2 |44 |wemat| 2 o
RewE| 1 |Bpaw |2 1 |[Ewi~ AP 1 |7 E2RE | 2 |FRA
R REH | 1 [Bpw |15 1 RS |FEwh | 2 [HhE&s |22 1 |34%
B 2 13%5% |24 1 ER% g% 1 [#E3 |p= 1 |%
R L |24 |52 1 |0 g3 W81 gy |Facrad| 2 |35%
w5 S L 1 [ZRF [Fram] 2 |mad
2 p106#F 08 * 29 p4=2 107« 01 * 19 p 7t 116
B4 p o 106.08.2 23:13:22 F 5L - P 16



PP 2E L3P E 1068 RS- it L4
FLs o 117 Wi i g Bk 17
ETEN PR 5 8- 5 8- i = e L
i #r
07:55 .
, 08:10 ERPERE
B 08:10 | & & g N B
1 . HeR PR nw oA B A B e
09:00 _‘a By
09:10 | #F¥ #& | &¥& 3RS = o
2 Rt N B e Frfem
10:00 | 2548 5
10:10 | ®® i ¥1/3¥ B < woe
3 e VAY. Tip e 5k T i
. 11:00
11:10 | &% - v g 4P
4 2v % | LEY | W LIRS | pEE
12:00
, 12:00 ] )
1 13:00 - *
13:05 | @x&4 | #7 4 P EENCI ] 7
2 g b R w 2%
R 13755 | #IH& F £
14:05 i?;f*%** LapdEd | BaEdR | RonEs | LBEH
6 Tapr | BN Hojie RO | A
14:59 iTip iip i iip
15:00 | $A&ERK | LopiEd | RILEH %IE@@% e
7 apy | BT i LRSI S
15:50 iip § ip § ip § iTip §
= 16:00 | B3R BRI BOER ) BRR
3 650 P P 7 Tip ¥ A i A il
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
/g |1 |igt |2 I Y 2 [t §
B~ 4 |#=hk |45 2 ERY |HByWE| D |y
#e a1 Sk |45 2 |pwe [mp 1 |xE 4
w2 4 [#fem |5 # I
g 4 |27 % Wy 1 iz
B2 Lk |&9 |4 |z
g} 1 [#Ems |ax 4 |iztp#
24 pl106# 08 * 29 pA=2 107T=# 01 * 19 p o Fis o 117
Er i p #p : 106.08.2 23:13:22 7 5 Fac: 17



PR 2EZ2L3% 78 1068EFR Y- Bt Fraikid
It 118 LIRS i B 18
& = = 5 #p - 5 8= = e 58T
07:25 ,
07:55 FrrpE T
07:55 s
. 08:10 ERER
- 08:10 | #H Ay | F B A
1 . S g wEA 5 T i P
09:00 g,gﬁ”;\ 5«5%?\
09:10 | > i Sagak | Z 4
2 HeR £ ¢ %7 A N
10:00 ¥ & ax ®ixE
10:10 > AR 31”\’ FL/ ¥ B ~ 31’°
3 £ 2er) Hoom Hetp 3B % B
. 11:00 | %E
—I )
11:10 | ®= B~ § 8 g
4 kY SRR = T E AR
12:00 3 IR
g 7° +
) 12:00 . ,
1 13:00 - a5
13:05 ¢ £ 34 B~ T Wy
3 VAN & o ,%-Tﬁ L B Hip 3
n 13:55
14:05 | BHEE | HREH | LRER | BHEH | LTEERK
6 ‘ LTI SISk S Sl P T b
14755 | #4p3 o 1p 23 Hrip 2 tip 28
15:00 | A& | BAEd | RAEH | BREH | LAEERE
T s, [HEma [ misi ) gae ) e | S
15750 | Hhtass | tedpsE | e |tk
_ﬁ: 16:00 _gy?xliﬁ-% _gy?rlﬁjﬁ‘:% gg)llﬁﬁ'% gg)llﬂgﬁ:% .g;g)llﬁji-%,
8 60 HAp B Heip Heip Heip Heip
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
s/ g |1 e |2 1 |#1%8e  |ws 2 |tk
R < 4 |EgE |pm 2 [#3a |twE| 5 |H#
Fraa| ] |EEd |E g 2 |®% % |®p INES
# e HETES
g 4 |&s%y |wv 1 |t
ik INVAS B LS 4 |3
¥ 1 [Ems |bx A 443
A% p106#= 08 % 29 p4=3 107 01 * 19 p 2 FT 118
ErZ p 4 2 106.08.2 23:13:22 Z 5 B 18




) N 5N % — A pa 1_/—"_ = + 3 2 = +
*b,f]-ﬁ __.-‘-a—l—'—’rﬁ 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a” éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
i 201 WEF o 22 T o#c: 19
¥ =X PR 5 8- 5= 5= L L2
e #irer
07:55 s
. 08:10 EREE
B 08:10 | 24 B~ il it 4 ke
1 pHEE | BRE E ko | pEe
09:00
09:10 | & wd ik | kY A | &E
2 ER s %A % EEL e a3
10:00
10:10 | = 2 FT/3% ¢ E3 78
3 ERE ER e EN e =0 FEARE
P 11:00
11:10 | 7 v Bmgk B < g
4 REP TR | AR A% R
12:00
) 12:00 ; )
*F | 13:00 - i
13:05 | % # L B> BRI e
5 ‘ O FiEy e FITA ¢
N 1355 | F 2%z | 2epuxs kg | S
14:05 | &% 2t SREA | E R -7
6 g o 8 iy ¢ i * 32 i
14:55 depgry | R
15:00 | *2 i B e B
"’ FRAREE RIE S BEARE RER wnh i
15:50
e 16:00 | ¥ B HEHE | e | BLEE | A HE
8 i EFL | 252 Fitin | wAZ
16:50 | pying
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
I1/3% € 1 252 [|&% 4 |EFh B 1 [gaengE |24 2 ¥y
GE 4 |laaz |wsws| 1 |mza [aa 2 Py |wv o gz
o] 1 |[88% |FY 2 itk |2 WE|E1wE
wmFEF | 1 |[BAE FAHE| ] KR |45 2 |# 3K
e 4 2z |2 T 2 lpue
FrgE|l 282 B 2 |ppinE |§ # 1 |=f %
a1 [Frg [Rma gl peE [jec 1 |paeA
A% p106# 08 " 29 pA=2 107# 01 * 19 p o Frao 201
ErZop o 106.08.2 23:13:22 F 5L - P 19



) N 5N % — A pa 1_/—"_ = + 3 2 = +
*b,f]-ﬁ __.-‘-a—l—'—’rﬁ 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a” éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
T 202 WET 3K TR b P 20
& = = 5 #p - 5 8= = e 58T
07:25 "y
07:55 FrER
07:55 .
08:10 ERPERE
I
08:10 | FIT v Fiaik | #F B~ f
1 FacA 3 74 ELE LR % 3 e
09:00 | ppcsz
09:10 | % b 3L B = FEY w
2 33 i B ARE TR e 5 ¢ 4
10:00
10:10 | ®W~= wmEE R FT/3% ¢ 1 Wy
3 ¥ 53 X7 5E 7 Jis FEAREE BA 3
) 11:00
x : ‘ —
11:10 | &% B~ Ui N
4 & 7E 45 %% A4 8] R R &Tf
12:00 "%%'?3?5(};
, 12:00 ] )
1 13:00 - *
13:05 | &% e AR g 4 o
3 ELE Bt ik SRR it i
R 13:55 S EPHRE
14:05 | # 2 4 4 ERTE RS SR | kE
6 BRAEE pE® TEh ¢ AR
14:55 dEppgg | G IR E
15:00 | &= i SR pa | B Bs
7 56 7 4 B3 ¢ 36 7 4 LR
15:50 = 1r i
= 16:00 | BEHEF | BELAHF | HED mr e | Mg
8 | PER S o 3 5 4 EER
16:50 2
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
S/ | L [Tk LS 4 |pLy e 1 |pingE |24 2 |Fes
R < 4 [F72% |[EEFE| 1 (ALET |22 2 rwH |wv 2 |BBR
mewE| 1 3t |me o lwiew |rawgluilni
wmEER | 1 [w7% |EHE| 1 |Fegs |0 F 2 |3k
w e 4 [ Jew 1 |ien |2 ¥ 2 e
Fepd| 1 |Ees |Bm o |gpingE |3 & I EN S
s giak | 1 [Eoes  |Rma s |l e [juc 1 |paeA
4% p106# 08 * 29 p4=3 107+ 01 ® 19 p 2t I 1 202
Er i p #p : 106.08.2 23:13:22 7 5 o 20




MED 22 LY S 065 ERY - SPii rFimiki
1t 203 $EF R Bk 2]
¥ =X o 5 #p - 5= iz e 58T
T BT w
07:55 s
, 08:10 ERER
) 08:10 | WY L ] 2
1 BEP RSN iz i 1 57
09:00 £l 45
09:10 | &% P F < S AEB | B
2 AR ER ERE ESid ERE
10:00
10:10 B~ =R FT/3% § £ ¥ w5
3 w2 ALY 1 Lk ELY
P 11:00 R
11:10 | 24 ERCE hFER DN P
4 Jp W Fi2y ik 8] e R 47 ¢
12:00 3R p R ¥4
) 12:00 . , '
1 13:00 - *
13:05 | < R B < Wy i
d FITA Jp 4 L 1R, 57 BRR th 31 iz
- 13:55 | soc#x
14:05 [ &% Ui - L R~
6 12 VAY 33 i ELE 7o 47
14:55
15:00 [ E¥X g s 1Rl v B m gk
e _ VAY BELE B Wiz s 12
15:50 W RRE
x 16:00 | B BXHE | RHE | &89 | 229 %
8 . s VAN s ALY ELY 1532
16550 | gopgu
Vg S S g ) PO ik SE S tg o P ik S fd ) PR g e S g
FL/ € | 1 | | EF 4 ALE |2 ¥ 1 |z 24 2 |2y
N 4 iy |EEHE| 1 21T |28 2 |#ifee |wv 2 |mpp
B d| 1 |mgr |Fe 2 VAS B DY 5 a1 SN
wEEd | 1 |amg |eews| 1 pak |02 2 |tk ik
¥ 4 |2z |ex 1 [gak [2# 2 |pue
EepE| 1 |2eg |#m 2 iz |22 ER A2
cgav] 1 (22 |rmgpglil{res [het 1 |paeA
24 pl106# 08 * 29 pA=2 107T=# 01 * 19 p o Fria 203
ErZ p 4 2 106.08.2 23:13:22 Z 5 P 21



PP 2E L3P E 1068 RS- it L4
ri 204 YEF L OLAR G P22
& = = 5 #p - 5 8= = e 58T
i R E
07:55 s
, 08:10 EREE
B 08:10 | &% ] W s BN
1 S n = 1 HRAT IR RS S F 73
09:00
09:10 | B w2 Y et L
2 ¥ 7% VAR VAY AL AR S
10:00
10:10 | ¥ Hmk | & F1/i¥ § 2 # F
3 AR R AR Jp AR
P 11:00 B ARE
11:10 | A& | £ ¢ w AP Tk
4 . Pe ¥ Lk A8 AR B e
12:00 5,5,%?\ aE#,ug
, 12:00 . ,
®E 11300 - a5
13:05 | %Y i 3 ERE HhEEHR
5) BRI VAN i w23 % &8 37T
R 13:55 LEP RS
14:05 | #2 SR | S 3P P
6 A ¢ R A e P iz s
14:55 F# 4% 2 ER PR
15:00 | >384 | B~ FIT % S
s ¢ + 7% FB 3% iz
15:50 | %) 44 FILKE
= 16:00 | BLHHE | Wy # E?ﬂ?ﬁ%‘r H wE 9%
38 VAN & *eT AR iz e
1650 ST
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
yi/k g | 1 |rns s 4 |3er |es 1 |pizie |24 2 328
B~ 4 %% |EEFE| 1 |Fer 2R 2 |FI¥s |V 2 |ERAIR
mewd| 1[5t |Ee 2 [k [aau|wl(s ke
waEd | 1 vt | HE| 1 [k |F2 2 |#38
w2 LT 1 |[ak |#4 2 |#% %
| ] A R 2 |miziz |5 & EE
v EEd| ] (ARG HRFRE]|RER Rt 1 |%F<B
~% pl06# 08 7 29 pa=2 107 01 » 19 p 2 1% 1 204
Er i p #p : 106.08.2 23:13:22 Z 5 P 22



P A LB 1068 R - FPkd LA
i 205 HEF L BREh Bk 23
¥ =X PR 5 8- 5= 5= L L
e T
07:55 o
' 08:10 ERPRE
B 08:10 | B2 =y s w2 38
1 b % 3o F W 1% W 1% B
voron 3 #H3
09:10 | +Z At ok | Ak | S RER |
2 ‘ Lt g g AT * 1%
10:00 e 3 5E 5 B
10:10 | ®= o R EAE fl/ﬁfg 2wt /S
3 i E ¢ FRiE i P RER ESL
P 11:00 5 4% dERRERE
11:10 | #8% EoE. ! R SRS
4 % £ -3 AL 8] wEh 3 P
12:00 3P EE
) 12:00 ] )
*F 1300 - *
13:05 | ¥ Bimk | W= My B NECE
5 % e F %A % B 3 gress ¢
- 13:55 ¥l R4
14:05 | RIT FEX B2 wmEEH | £
6 7B FRiE nh i nh i it
14:55 | woesz
15:00 | &5 "y 1 Ui w2
7 S EA 3 o BRIE i * e iF
15:50
= 16:00 | E¥H¥ | Ao yE | EEn EFRE | BLHE
16:50 B 4x
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
i/ik g | 1 |Rign |&H 4 |37eF s I EE o B o ey
B ~ 4 [#BAF: |EEFE| 1 |Fer 2R 2 |Fl%a WY 2 |#WER
mewE| 1wz |me o lwiew |oawu|el|nes
HAE | 1 |ea% [FaE| 1 [Rieh |pm | 2 |#B8
¥ 4 lxem |re 1 |wes |+ p o [#Ex e
FrE |l [Fiew B 2 |2t |5 # INERS4
v ik | ] [FheF EgE E ] |2rw Ryt 1 |#<B
24 pl106# 08 * 29 pA=2 107T=# 01 * 19 p o Fria 1 205
ErZ p 4 2 106.08.2 23:13:22 Z 5 F#c: 23




> SR = 4 - A5 =g = ‘T 4z =g 2
*b ,f]-ﬁ _— ’ﬁ%— ‘—l—’ '5 5‘6 %f 106%f ‘& }i ‘a” - éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
7% 0 206 Higr o ALE T4
& =% R & Hp - L) = 8w 87
i BT
07:55 s
. 08:10 FRE
- | 08:10 %%{%I# B %g&ﬁi ;ﬁ;?% %:%%
7 L 7 LR RNy
09:00 | 8 1 B 2 i "
09:10 | ¥ Filwk | FF wy RTINS
2| oo | FEEO|BEEY | ALE | B s
10:10 | #% L FT/3% ¢ Vi W2
3 % g % g ELY R 2 L
. 11:00
X
11:10 | B®W= K] < B2 0y
4 EF: SR AL B L E B3
12:00 1 -
) 12:00 . ,
®E 11300 - T
13:05 | ¢ ey % jiv [EEE] WA ER
5) FRE BEP 3 p BF AR Kt X
T 13:55 Py o
14:05 | & it Eyi 3 & N
6 33 i 33 i 1 p B
14:55 3 ERE qEERE ¥ 4%
15:00 | #JT ¥ X < PN F S
7 FI<B pnE | s ¢ LT
15:50 | pock s 5 4%
= 16:00 | Z~#HE | FEFE | “FHE | A~ E | &K E
38 ¥ g 5 peg 3t i KR iy
16:50
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
/e |1 [ALE |EE 4 |ELF |- % 2 |tk
B ~ 4 5z |[EFE| 1 [ALET |VEHE| 1 |k
I I O I i 2 |3R2 |## 2 [tk38 =%
HEEH |1 | |BEm 2 |t |5 # INEN 54
w2 4 |¥ g |2 2 |¥18e |3 2 |23
Ee |l v |pm 2 | |t 1 |#y<B
gy | 1 |veg |pEgg| ]l [Sap (W 2 |BER
rT& ¢ 206

[ 3¢

24



WD 2 A LEaY 8 1068 %R F- S d Faki
Fr 207 TR T ¥ 025
¥ =X PR 5 8- 5= 5= e L
T BirER
07:55 o
, 08:10 ERPERE
- 0g:10 | W= w5 % jiF W o
1 KBt 2 n oA B B 7T
09:10 | X N i FAEl | g
2 ’ R 2 R IR &
10:00 EKRZE ?‘J%ﬁ%
10:10 N ® F1/3% € g 5
3 K2 ¥ 40 K2 R R T
e 11on B ERE
11:10 | »&imk | » 12 e L]
4 ¥ %2R BRARHE At 8] Jp BEARE
12:00
, 12:00 ; ,
*F 1300 - *
13:05 | =5 = & < B W
_ 5) R %33 e Tk KR ¥ EAR BEE
14:05 | 2% FIT i3 hTEF | E=
6 = FC ¥l % K2 ® A
14:55 FICH T
15:00 | &% SREA | ER i - g
"’ %V R € ¥ R2 i+ 33 i
15:50 ¥l 4%
= 16:00 | "EWE | AofE | PEYE | Bo@E | k55 E
8 eiso %33 St A 18 Sk ¥ g P g%
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
s/ g | 1 [ |#g R T T INECEY
R’ ~ 4 ez | EEHE| L |F7w |0 F 2 |32k
Ry 1 psFe |JFY 2 [3R1 |2¥ 2 |huwe
HhEEF | 1 ek |Bm 2 |ppiniE |5 # IES
w2 4 | e fxe 2 |¥igs |2 2 |3pw
Fr gl ey |pm 2 |gl@k  |prac 1 |3aeC
Em | 1 |k |PEEFE| ] PEx MY 2 |Bpp
% p106& 08 7 29 p4=3 107# 01 * 19 p o Fr 207
Eri p #p : 106.08.2 23:13:22 # 5 P 25




> SR = 4 - A5 =g = ‘T 4z =g 2
s 208 0 L Fo# 26
& =& PR 5 8- 5 4= % #p = i % Hp 7
0753 pr
07:55 e
08:10 BERER
I
- 0g:10 | W= B ] 2 SNENCT
1 % 72T + 72T BRARE SE 77 b ¢
0900 ¥l 14
09:10 | 2 v g fAE | B
2 e 5 7 i ? g Sfe BT AR
10:00
10:10 | % g FL/ik € Eys $rm
3 3 i B A B R 2118 &
= L1700 FiERE
11:10 | wmEEH | » Fidgk E Y & <
4 3% 5E ¢ 4 A8 173 EE
12:00 %K
) 12:00 ) )
* T | 13:00 = T
13:05 | +32 it SR B ws e
2 Flwe | mRik § BT | Eoed
B 1399 $l 45
14:05 | &% L B i 4
6 B % Rg 3 7 4 ZA 8 b
14:55
15:00 | Y RIT &~ s W
7 = ] Fe( + 7% RO RE3
15:50 FIHKE T Bz
= 16:00 | 29 HH | CFHFEF | HER BEEE | FRgE
8 . R i* 32 e e BT R B
16:50 PR
FLBCALPE B RS B LA PR BT A B AP e BT | B AP R T
/EE |1 |Fvw |EF 4 |Bvn |rEeE| 1 |[pemg |MT 2 |Bp3
B~ 4 %% |&EE¥E| 1 (Frw |It¥ 2 |tk
Mg E | Fl1x7es &L 2 |3k2 |2% 2 |puwe
wEES |1 |37 |pm 2 st |2rue| 1 [pue
E 2 4 &7 2K 2 |5I%s |5 & 1 |&g %
Er W E ][RR |2 2 |5lEk  |FH 2 |23
> giap| 1 [k |FmpE| 1 |Hex R 1 |3aeC
24 pl106# 08 * 29 pA=2 107T=# 01 * 19 p o Fra 208
ErZ p 4 2 106.08.2 23:13:22 Z 5 B 26




P A LB 1068 R - FPkd LA
7% 1 209 Wpm Bk F oo 27
ETEN PR 5 8- 5 8- i = 8w E87
T wrn
07:55 .
' 08:10 EREE
- 08:10 | &% 21 WwEER [ )
1 2V R AR wnE i LN * e
09:00
09:10 B I 32 5 iE R K]~
2 T e pFzC FEARE AT B3
10:00 FICHE
10:10 | 7% R FL/k € R #
3 R AR fp b= 118 Sk e * feiF
. 11:00
11:10 | EX B~ FER -3
4 R 2 wnE i AL E) R 2 ®F
12:00
) 12:00 ) )
®E 11300 - *
13:05 | = 2&ik | &F L F MLk
5} . E¥ % RO L % e iR
- 13:55 | pid4n Sk g FmWER3E
14:05 | +¥2 1z ® 2 3 AN J &
6 ICE I F 4o 3
14:55 FEE | mE4
15:00 | * % A B~ B~ w5
7 ¥ 3 F b w3 B8 % T
15:50
= 16:00 | BEHHE | F2HFE | “E5E | HgEw 4 d it
8 B g | RIEk F3F | wsas s
16:50 B
S A AT L PO IR i T PO ik S T A R S
sk |1 |k uw 4leers |rgwsl 1 [g25 |uv 2 |
&~ 4 |#pF: |EgFE| 1 |Bvw |V % 2 |® FF
Mo E |8 1|aai [me 2 2a3 [24 2 |
wEEd |1 |eas |sm 2 [ |2vwe| 1 [hue
B ¥ 4 %1% |2a 2 |miEs |5 # 1 |& 5
FrpE(Ellsher |pe o |simx |sm RETE
sxam| 1 (31w |Fmgel 1 Hex |ra 1 |%aeC
*~%pl106# 08 29 p4=3 107 01 * 19 p 2 I 1 209
g p g 106.08.2 23:13:22 25 Fo#c 27



MEH A LAsdE  [06FEAY- FHEL Fraimd
st 210 Hgr o 2oy Tt 28
¥ =X PR 5 8- 5= 5= L L
i L
07:55 s
, 08:10 ERPERE
- 08:10 | 24 wmAEER B B -~
1 ER ;tiﬁx‘;fg M fi M3 fic M3 jig
09:00 | %tz
09:10 | Fi B~ wBg  iEB i
2 B Lt FeE HeAR i
10:00 | %%
10:10 | 7% 12 FT/3% ¢ I L&
3 it B ARHE ER A LR AR ® F
P 11:00
11:10 | B~ ®e ‘ w0y g
4 e R 4T B+ i Ak 8] R 29 F
12:00
) 12:00 ) ,
*F 1300 - *
13:05 | 24 "y SR gAY N
5) Jp 4 37er 3 R2 g E
- 13:55 FAE 4 ERLk g
14:05 | Y i B RIT v Bimgk
6 PRE | fep | AmE | FoEC M
14:55 IR E
15:00 |42 ~>Rga | Vg o 4 4
7 T Fogs £ ® F BRASE o %
15:50 PR iE 47
= 16:00 | "EHE | &FHHE | 2L | HEy EFLR S
8 ® FH 37er Jp Y [Ty £ e
16:50 L
FLBCALPE B RS B LA PR BT A B AP e BT | B AP R T
s/ g | 1 |3ex | 4 |z7nx |rews]1 3325 |us 2 [ri2
B~ 4 |[Lmsp | EERE| 1 (Fer |- F o &z
B i (g |rag |Ee 2 23 [24 2 |h#e
waEd | 1 |rmg |pm 2 I |aywu| 1 [pue
# > 4 \msm |o= 2 |miEs |5 & 1 (8%
FrREE MY | A ES S I Yy 2 |2 B
T HEk | 1 (Mg |[PREE| 1 [Eeg |[fa 1 |7axC
2 p106#F 08 * 29 p4=2 107« 01 * 19 p i 210
ErZ p 4 2 106.08.2 23:13:22 Z 5 P B 28



) N 5N % — A pa Al = + 3 2 = +
*b,f]-ﬁ -——’fz?—‘—l—’ '5 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a” - éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
71 211 Wir o 8 ar P ¥ 29
EER R 5 8- L3} 5 = e 8T
i b w
07:55 -
) 08:10 FRmPRE
- 08:10 | ®W= LAyl MR | i g-9 v
1 . g F A4 #h1E L T ke
09:00 Mypdi%: | myMmx: | Aydva:
09:10 | W= g 40 ek g9
2 ‘ 5 F A4 BREB L4 Fg s ok
10:00 M3y %3 B3 Y%z
10:10 | &% EaymEe | SI/%E KABES 4 PR
3 ET £ * ‘j{KL?j.E f\jﬁ'f— ﬂ‘.ﬁ% ?ﬁ‘
P 11:00 #.1 %
11:10 | &% Bl ‘ GREOE 4 EN R
4 rE R &4 At @ A& F %
12:00 1%
, 12:00 , )
1 13:00 - T
13:05 | #~ g3+ 5 W ite | p*E>
5} JRiE & PE R By ¥ #niE £
< 13:55 5,2\:%3
14:05 | M7 £ 5 *ERE | R g
6 BB E wE BV % nF R
14:55
15:00 3? < ZARs e "y E S
7 LRERS & & A HEA %5
15:50 ISR
= 16:00 | GANE | R @E | Byl | &FyE | vrad
8 | VY I gz & EFa | %R
16:50 FERE 5
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
s |1 [Ese |wgws| 1 (mxa |[Pase| 3 |1
e 3 %3 |ge 1 [tk [Prwrs] 1 |85k
Mews| 1 [#=ax |wy o leps |mzyr|3laiz
M2 it | 1 |8z |o&s 4 |Has |saE| 1 |[Hhas
E o gL |¢m 2 izt |EFeviz| 1 |k
gogs| 1 |mes |erpr| 2 imaw [pune] 2 was
#e 4 |mxn [eepom| 1 iz [prae| 1 [wex

~% pl06# 08 7 29 pa=2 107 01 » 19 p 2
Erdop #p 0 106.08.2 23:13:22

5L

T !

211

P 29



PFHEP2ELFHY S 1068ER Y- BP L TLakd
L 1 212 8 LT e Tt 30
& =& N 5 Hp - 5 #p = 5= 5 e L2
075 o
07:55 s
, 08:10 ERE
B 08:10 | SHF s B g9 it | gy
1 Hhas BT R A £ W Y
09:00
09:10 S 4 ];E]ﬂ 17 w;.s%f;,?ﬁ‘ gf‘? 3 e
2 | Has | n® w1E | mAf | HRas
10°00 P % B F kR
10:10 | 7% g /% & w5 55
3 wE HE& L ETag i 3 EE R
, 11:00 Ayay %z
L
11:10 €5 Laflie O B
1 oy ﬁ< ¥ i 18] WEL e | BAE
12:00 S '
. 12:00 )
* T | 13:00 - *
13:05 | &% I pravy | ¥ El
b . LT i E 4N T Py uriE k WE A
B 13:55 RS
14:05 | &= FE S B2 BT B L
6 gzl | 2w #riE £ [ Fir
14:55 GRS R RS 1 F
15:00 | ¥7 B> 3 Bl ik
I BEE FiA £ L T 474 9 %
15°50 ARV H LR
= 16:00 | EEHE | gAGE | Prad SRR
8 . E oS a4 T Aar® AL E #RiE
16:50 IR REE
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
F/ e |1 |EFR |EEWE| 1 |Eid BrEpm| 3 e
G 3 |maz |Ee 1 |ksrs || 1 |23
B # | 1 sz |8y 2 |BEP |W%EFE | 3 |2 E
BriFe | 1 Mz |5&F 4 HES |eAWE| 1 [HhEH
¥ o |lmirt |gvw |2 |wmaw |Eeviz| 1 |2k
Fogd| | |meE |erar| 2 [imaw [psmaie] 2 [has
2 p106#F 08 * 29 p4=2 107« 01 * 19 p Fris 1 212
ErZ p 4 2 106.08.2 23:13:22 F 5L - B 30



SEEF NPy

1065 & & % - £

e

I k4

7Tt 213 i AR 7ok 31
& = = 5 #p - 5 8= = e L
0Tz i fr A
07:55 s
) 08:10 ERPERE
- 0s:10 | R ¥ kgL iy L)
1 33 i S R it ih T
09:00 P& A 2 AFR 553
09:10 | ¥~ ¢ RR Vi A R =
2 W F 4 S * 3 Fh e %
10:00 5P % 4T % FER%E
10:10 | #25Rm | ¢« zxs FL/i¥ ¢ wg wg
3 3R 3 Pl e VA PR 2
B 11:00 5P 4T3 %
11:10 | @RE | FH® g PO
4 5. 3 L 2 b B M2 R
12:00
, 12:00 . )
* | 13:00 - *
13:05 [ %AW 5 B~ we
5 , VA3 f % g py PR A £ i+ j
B 13:95 | wenpxs
14:05 EREE-) P _’E‘:f"\’ EANEY SF 7S R&R
6 ‘ VAR ENEN M+ i 2 VAR
14355 | sienyxz | sPs4%xz Bk | SFbaEx:
15:00 [ %M okt R itz | Leps A4
I VA 2l R el L2 VA3
15:50 | seursz | SPEsx: AL £ WXy r: | SPRMKE
= 16:00 | #¥#¥E | #2i4 R | sFWE | Auye
8 . MR e ER RN A E LS VAR
16:50 SR % 3% 54 AT 3 %
Vg S S g ) PO ik SE S tg o P ik S fd ) PR g e S g
FL/i% ¢ 1 (B3 |EEHE| 1 M2~ |24 3 \BwE |Eeiz| 1 M3k
B~ 3 |mAE L 1 |tz |[AX PRVAES
R yd| 1 |maz |og 1 [k |# % 3 | &
B e | 1 [marz |2 1 g2k o 2 |ms
w2 2 M |24 2 |m gl |gvmm| 2 [#Ee3
i IR L K 2 34548 |RuwE| 1 |gax
g 4 |z e |HE 2 (2l FEEHE| ] (2l
4% p106# 08 * 29 p4=3 107+ 01 ® 19 p 2t 1% 1 213
Er i p #p : 106.08.2 23:13:22 7 5 Foac: 31




P A LB 1068 R - FPkd LA

Fris 214 WEr oL M i 7832
ETEN PR 5 8- 5 8- i = e L
07:25 i
07:55 FEEE
07:55 -
' 08:10 ERPERE
B 08:10 | BRI | LEgH L 7 < ¥ ik
L[ o | #<d | gEE | v gl | Ren | mew
09:00 BeeRPa: | RERPRE WFE R %3
09:10 | BRI | THHR LEPHE i ¥ ke
2 , %o ] VA m g LTI EeY
10:°00 R gy | EERPHE FRAHE
Lo-10 |7 TR /e | Y e
3 . 3 %4 VAN M i FRIE R ¥ %4
B 11:00 R HE
11:10 [ F B~ ‘ e 4 f
4 oo | B i1 Ak ) B+ i i3 e
12:00 . ,
T | 1300 - *
13:05 |5 ,7%7 | @ FEE ’ #wH W< it
5 =8 i R po MRZ g ¥
- 13:55 P e . o 5
BPE 4% % 21
14:05 | &~ @ R 2R E RAw b o
6 ‘ M+ fig [ B 1R | M2 g
14:55 SF& 4% % P & % P& 4T3
15:00 | #&&F =3 F A A2 B~
7 . M Z P PR S ER RS R 1243
15:50 P& A3 SPgd 5z P& A3
x 16:00 | BEHE | W | #20% A e W
8 . FRZ g 245 BT o i+ i
16:50 5P % 4% 5% ATHc 3
CENE g e T tg ) FUEA il cERS e tg ) E R sl PR e 1] PRI slaE SRS g
FL/i% ¢ 1 (e |[BEFE| 1 |m2i |28 3 BAE |E=22E| 1 M3k
e 3 kit | 1 [z 8= 2 |#3
M| 1 (ks % 1 |#sviie |2 % 3 |Ms
meee | 1 [xen |24 1 |esmk o 2 |m s
¥ Y 3 B 2 [ngm [g7mm| 2 Bl
Fr@E |l (MK MY 2 |7 |ARHE| 1 |[ED
g 4 |mzZie &z 2 (2l FEEHE| ] (2l
4% p106# 08 * 29 p4=3 107+ 01 ® 19 p 2t I 1 214
Er 4 p dp : 106.08.2 23:13:22 25 7 o#c 32




FRF2E2 L3P E  1068ER % - Bkt FLaikE
1% . 215 Wi T T T o#kc 33
¥ =X PR 5 8- 5= 5= L L2
HE s
07:55 o
. 08:10 ERE
- 08:10 | ¥~ w5 Eradak | mYRY | BH
1 W B4 e 3 5% s fZ g
09:00 5T K E i
09:10 | #FvHF | &F FeidHE | MY A
2 ES) e A% W F LR
10°00 [ #3 4 135 %3 A3 ¥k
10:10 | *EHF e FI/i¥ € Bk L
3 CACR N N F A I N A S
B 11700 | ars %3 AFRY K3
11:10 3 EFRARY BB Rs e
4 R84 e 8 5 53 M2
12:00 P33 ¥ 3 GEER S
) 12:00 ) )
*F | 13:00 - *
13:05 | FFEM | B~ B~ ik
5 FEL R | B Y kit | 22
R 13:95 | k&
14:05 | EFHEF | EAEGG | P Y s B
6 A EE | HAE F R T EAEPS WA
14:55 | &4 AFEs %3
15:00 | #5# | W2 iF= EECTFRY Lyl B R
7 # & SHF A7 % 4 RNt
15:50 | % sz * 131 F1%3 | AFETH: WE A
= 16:00 [ ¥FH¥ wEHE | HER wr s | W
8 x H(-ﬁ- Fﬁ Z g HF ;&1—3? ;Lfr 2 ﬁ"
16:950 | spz= %z gEERR
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
s/ g |1 [HET O |EEFE| D mEde |[E2RBE| 2 [HMHEYT |Erad | 215342
B2 3 (ki |me 1 (22 fEr22| 1 |#HEf |22dE g1l
Regd| 1 [xop |wy (o lxsw [negw|vifmey [sapw] 1 |sce
meiee | 1 [k [PEpm] 3 [tns |swae]3 [ece
i 2 [prEtr [rreww| 1 |gwk e 1 |3
EofE | 1 Ay |aides | 1 |HAS |EEcE) 2 MR
g 4 [mzye |EFEA| 2 B4 PRFEM| 1 |[HAH
2 p106#F 08 * 29 p4=2 107« 01 * 19 p 7% 1 215
ErZ p 4 2 106.08.2 23:13:22 Z 5 P B 33



) N 5N % — A pa Al = + 3 2 = +
*b,f]-ﬁ __.-‘-a—l—'—’rﬁ 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a”"‘ éf,ﬁp “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
Frm 216 g RBRH T 34
N = 5 - 5 Hp = 5 H = PR S 5 H T
07:25 .
07:55 FrrpE T
07:55 -
, 08:10 %/?Fﬁﬁ"&
- 08:10 | *EHT B2 Facaal | AT ¥
1 0900 % AR HEF EENY B WE AT
' I3 K% T
09:10 | ®HAT B~ il A |
2 B | RBH EE R has | mE
L0200 | sz sz
1o:10 | BB B | ST/ g ErRE | weaun
3 g oA NAEE | RBR 8 14
B 11:00 | mpavsz | BG4 [EAE- P33 %%
11:10 RS FrrEEe @7}]?‘ EFr a4t BE
P A s * . N
4 | s sy | E ki | 242
12°00 |mywvse AR5 ¥k
) 12:00 ) )
*F 1300 - i
13:05 | 7% TP B w2 B
o . T F P& poy CHEE-S g ie
N 13:55 A sEzxr: | MEY
14:05 | &% w5 ERRARY | ®2 B | W Ee
6 ‘ Mz Mz RS By ir #f%’,\
L4795° s s | PHEA £ 1145
15:00 | #FraF | vrpis p B~ L
"l Y L FhiR, % 133 M2
15:50 | 347 AFEY s
= 16:00 | e | vrurd L) St R~ @ | wFuE
8 . ey LAy HEwmh A PRz
L0750 MERV R | BHEY
FD L AP RQER R A L AR PR R P AP S R BT P AP R kT
II/3% € 1 |[%8B+% |EEHFE| 1 |Mmz2dv |m2gE| 1 (B4 PFRFEM| 1 [HREE
B~ 3 |*2H  |EXY 1 227 |#~RBH | 2 [HMEF |#xad | 2 (35%
M2y E| 1 (#2328 [y 2 |3 gH |lErriz| 1 [#MEl 2Ll
meiee | 1 [kt a3 |sad [aoewseisar |=aur| 1 |ene
w2 2 [HEY |PrewE| 1 |Exg |Budic] 3 [#ie
wFr ]l [MEY |saMmHm | 1 A | 1 |miR 2
5y A mzye |wgra| 1 [gce |Facg)| 2 Wt
Fra o 216

~
Er

5L

7. p106= 08 » 29 p4=x 107# 01 * 19 p o
#.p ¥ 106.08.2 23:13:22

[ 3¢

34




P A LB 1068 R - FPkd LA
1 1 217 EEF R Pk 35
& = = 5 #p - 5 8= = e L
07:25 "y
07:55 FrER
07:55 s
' 08:10 EREE
- 08:10 | %% 4 ¥ B~ L g
1 E R BiEe E N 2] 18 5k 5T A
09:00
09:10 | &=® "y B B NENCEY
2 ‘ o T i R alEd 3 €
10:00 5 £
10:10 | &2 2N 51/ € g )
3 Fy H0E N HRAIR 33 e (=
P 11:00
11:10 | wroan s w5 Eie A <
4 Az | HAFAG i) mE L e
1200 EFE AT
) 12:00 . ,
* | 13:00 - *
13:05 | Fat#sk | FhFpr | »I2 mEiEWR | W
5 . cgp | W i i FH 348
® 13:55 SF a3 - Ql&%&".rﬂ
14:05 | B#EH | LIpEH LIpiEd %j?f‘fﬁ%ﬁ LIpiEd
6 Wi | MR | e T s | BF
14355 | apiR | SR | SR BT
15:00 | &3EH | BIFEH I8 iEH bbbt L EEH
7 R v | RE YR | " s Bojhe
15:50 | o | SRR | B BT
E. 16:00 | 90 H | B9 | BOWHE | BUWHE ) RYWE
8 | oo, | FHI AR AR R B IR
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
s/ g |1 |mrm g 1 |l |2 IRES T
® ~ ES S -5 1 |[F3 ik B 2 |3
wEEH | 1 |28 |2 ¥ 1 pr |Bo@ ¥ | 4 |30FiR
#2 O I L2 g [B#| 1 i
5 4 |=F % |iE#E 1 =B @& 1 |3
BT 2 |imizis |iE#H 1 |
Y XX -l 4 (3RAHR
A% p106# 08 7 29 p4=3 107# 01 * 19 p 2t Fre 217
Erd p i 106.08.2 23:13:22 F 5 P 35



> SR = 4 - A5 =g = ‘T 4z =g 2
*b ,f]-ﬁ _— ’ﬁ%— ‘—l—’ '5 5‘6 %f 106%f ‘& }i ‘a” - éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
FT 218 R P B 36
& =% R 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w 8T
i wirm
07:55 .
' 08:10 HRER
- 08:10 | ¥> 2N DR | ER e
1 LS} i € B 5 B HR i g
09:00 3 4 &
09:10 | ¥ B3 E 2 (R 2 4 4
2 s 18 sk iz i S | A BF i
10:00 R
10:10 | ®W=* & EWECE 1 E B <
3 E U It Bl E 7
P 11:00
11:10 | &5 i ey Fh A 2
4 U th 33 i (EN 3R i g P
12:00 o F 2
, 12:00 . )
®E 1300 - a5
13:05 | #3 wEER | W2 pRrEsk | E g
5 | izl | 348 348 TR
- 13:55 Frwriz | WEE
14:05 %p’;fﬁé%ﬁ NS R EN RN NS R EN RN
6 s | BT Hojie REACR | RaR
14:59 wE* wE% wE* wE%
15:00 | #AEeRr | AT@Ed | BOfEH | LEH | LEH
7 T pra | P B | MR
15:50 wiE* wi% i3 wE%
A 16:00 %’é“'ﬁ?ﬁ"%{ %g;xlﬁ:ﬁ:% _gyfp)llﬂjﬁ"% %g)llﬁl% _gyfp)llﬂjﬁ"%_
8 Wi W% Wi Wi+ Wi
16:50
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
/g |1 [FEr |pm 1 |flEs e 4 FE%
R < 4 |38 v g 1 |3 [Fas G
mEEd |1 |28 [2# 1 |pe |23 % |5 [Fi2
#2 4 |Eeh |53 1 v g |Eecs| 1 Wiz
Eide 4 |k e ik 1 [th= 7
W 2 |leizte |EH 1 [F&*
Y 1 |E&4& [&3 4 [FE%
*% pl106# 08 " 29 p 4232 107= 01 * 19 p 4 F1% . 218
e Zop #p o 106.08.2 23:13:22 Z B 7 o#c 36




PR 2E LBt g 1068 ERY - £kt FLmkE
s 301 WEr D PR 7 o#c 37
ETEN PR 5 8- 5 8- i = 8w E87
L s
07:55 i s
. 08:10 EREE
- 0s:10 | ¥ g 4 B K = EYRF | WY
1 H ¥k £ 4w J§ 3R % MR By T B
09:00 %Pﬁt&&fiSFg ST s R - AR 4
09:10 | ¥ Fi¥ B~ B g g
0:00 gy 3T
10:10 | B~ w FL/3% 5 A R
3 . PP 5% PAR b PP 5% HAT 2
P 11:00 M R
11:10 | %2 w RO Hi Y
4 mog i AR 4 A H g i RS
12:00 474k
) 12:00 . ,
T | 1300 - T
13:05 | EB R EZ R i Y kAL €
5 L L BEP i B
N 1355 | 4af7m AT R EF4E & fp g
14:05 | mititeg | B~ w2 B TN AR =
6 L BE Rl PP R B ik AR b
14:55 | & @i AR & pr
15:00 | #&¢ #ie E 3R ER T | &E
7 My ME By 2 My
15:50 g $BiTe
i 16:00 | B2 HHE | L HE CAR g E W E | g
8 AR Fh&F b MR 5% Py HiTa
16:50
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
F/E |1 mPR | EEWE| 1 med R 3 |ERim
B ~ 4 |mpx |&E 3 My |E2 H 2 |#hx 2
R | 1 [mps |Eke 3 |[mwiE [F B2 |ma
wrdd | ] M EREE| ] e [HY 2 |BERB
P 4 [hins E R | 3 |[Hew |2ERY| 1 (B
Eeftd | ] A [BEedE| 1 |45
EX2RM| 2 |(AS R 3 |7
2 p106#F 08 * 29 p4=2 107« 01 * 19 p rrs 301
Er 4 p dp : 106.08.2 23:13:22 25 7 o#c 37



P A LB 1068 R - FPkd LA
1% 1 302 Wer @ i 7B 38
ETEN PR 5 8- 5 8- i = 8w E87
T i v
07:55 ‘
' 08:10 RER
B 0g:10 | H EF EREE kAL € i kAL €
1 amansre | > B U BE e k2 V?;TE LB E e
0900 | gopmessm | HHk i e & e g
5 09:10 | ¥ B 2 E R B~ -
anape | EHFE B W B L
. HmamdFg R i g ¥ 15 £B
L0200 | geaprs 2 1 b6 3T 1
10:10 | ®= Heo IT/3% ¢ 5 g Wy
3 Bk BN 2 = e g AL VA S
. 11:00
11:10 | ®= e FAER | BB
4 S 1zE i H 34z g i
12:00 rgf/g;fg
) 12:00 ) )
®E 11300 - *
13:05 | 2R L) 2 LA ER
5 % A7 BER ¥ it T B oF % %!
B L3355 | 4xérde e s E b iTe
14:05 | &< F3 FIZ R B~ E AR g
6 = 13 5 Bk %A 1z
14:55 | % ibgg T4 REI%
15:00 | ¥ 0 TR A w5 w5
s 1z E B g7k (= 1z E 12 E
15:50 4373 & i o
x 16:00 ﬁ»’t?ﬁ% FRgE | megE | FAHE E}]@if%l
8 12E | 4iTe L therde #H
16:50
BB AL B R | AL D 1A P I | AL AP e | B 4 A B kg
F/x e |1 |Eede | EEFE| ] [22E |Rigg| 3 |[Ewin
B~ 4 [#eE | &F REEE B2 |k £
R 8| 1 |#Pe ke 322 [Fn H Q|
Er i | ] (B |EeddE| 1 |[Hes |my 2 B H
> A vy |Esgd | 3 [t |2 mERdl| 1 |Frt
Fep | 1 (v |[FmEaw| 1 |mars
e R | 2 [ty |#m | 3 [mars
24 pl106# 08 * 29 pA=2 107T=# 01 * 19 p o & ¢ 302
g p g 106.08.2 23:13:22 E 7 o#c 38




P A LB 1068 R - FPkd LA
T 0 303 8 R o Fo#c: 39
N PR 5 - P Y s ¥ = e 5 #p 7
i BirP e
07:55 ‘
' 08:10 ERER
- 08:10 | B? #ree R O| B2 E
1 %kt 1%k BT R T R
09:00 ;&ﬁ%
5 09:10 Efl? ﬁf‘ﬁ’? @:é‘i‘; f@}_ ﬁigg:
7R £8 B 1z F R E
10:00 | ©F " " ) -
10:10 | & & 2 b FI/% € FaER | R
3 Wi | FFE HrEF AT S ,T'p”
P 11:00 | gmassre | Fouki-
4 11:10 | ¥ &L E FEBR | w2 R
g | B b 8] Bfe g1y iE
. £ 407 2 )
12:00 | grawsrz 53T 3R F
, 12:00 . )
®E 1300 - i
13:05 | #&¢ we Ad | MY E B <
5 1z E 3 Jh E 2R L ¥
N Lo 7 1R 47 8375
14:05 | #&z kAt g F R RRAL € 10
6 ER P e B L BE N Z fide
14:55 W F AT 3 e R
15:00 | E2EL | EBFY R g B~ E 2R
7 i i Ty LE %30
15:50 | Hpérdk &b W#HEF T4
- 16:00 B i E«]?ﬁzﬁéﬁl %I@ﬂ?’ﬁ:%’ WE W E @.’Qﬁ’?%’
3 XS, Ph 1R 45 3T 1%E &b
16:50
PP L PR R A P LA PR R A P L AR e | e e
F/FE |1 [BEF | EEWE| 1 (228 [meag | 3 |HeF
B % 4 [mmz s 3 a2 |E2  |uolpes
R | 1 |[Amgg  |#e 322 |F: g2|mad
e | 1 |amg pews| 1 [Hew |wy 9 |4 &ide
P 4 [F&F |ESFEL | 3 [Hes |2 ERI| 1 |
| 1wt |Fmeg| 1 @
FERHF | 2 FkF B2 3 |HATs
~% p106# 08 * 29 p4=3 107# 01 * 19 p 2t s 1 303
Er 4 p dp : 106.08.2 23:13:22 7 5 F#c: 39



FRF2E2 L3P E  1068ER % - Bkt FLaikE
7% ¢ 304 WEF D 43T T ¥ 40
& =% 2 5 8- L) = 8w E87
07: 55 o i
07:55
} 08:10 ﬁr/fﬁg—ﬁ;&
- 08:10 | W= S E R B TR AL €
R PP R T e et P :}zr_;:_
' B AT R Bl
09:10 | Bz T g g ® >
2 000 B R W fe ik PER PER P 5%
10:10 | ¥ K% E Y | FL/i g T g | #e
3 . imansrr | ¥R 45 AT AR MEE
P 11:00 | gopnsw | 48573
11:10 | ¥ &L WAL E $AEB | EB AL
4 Lo:00 | Emassre E’fé‘ AL AL 5 AL
' gipe i 2 | HEF Ak
) 12:00 ) )
®E 11300 - T
13:05 | 2#&*H B~ w2 EBRY | E2 i
5 W= P g T e e 2
- 13:55 OF T (,;_;:?{; ﬁﬁ\éx [ 2R3
14:05 | &= i xﬁtxi«r}*g iy EE R
6 %'r;f? % fide ik EW R ]
14:55 Eanclid 48 RT
15:00 | ¥ Ol E g we B | #ke
7 EE = 1Y By T 2B (T EE
15:50 A 3 feF 5 e i
e 16:00 | &EHE | Mo H | FLod | #28% | 2 HE
8 | .oy |FHE PP 25 VAS 43T SR
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
FL/E g | 1 |ATs |[EEWE |1 [FEE RAAE | 3 BHE R
B~ 4 |mpx | 3 |%gE |E2 B2 [Pk %
R E| 1 e [#e 3 e |Fnw ¥ 2|ma
Frid | ] mPs ELHE| L (BAk WY 2 |4 #de
o A4 |F4eF |Eume | 3 (Fik |2ERI| 1 |31 F
Feyd| 1 |[Fhew |Hmew] 1w
srRFE| 2 RF PR 3 |[sAT=
A% p106# 08 7 29 p4=3 107# 01 * 19 p 2t FTa 304
Er 4 p dp : 106.08.2 23:13:22 25 7 ¥ 40



) N 5N % — A pa 1_/—"_ = + 3 2 = +
*b,f]-ﬁ __.-‘-a—l—'—’rﬁ 5‘6 %f 106%‘& }i ‘a” éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
1% ¢ 305 Wer D 2R T B 41
¥ =X PR 5 8- 5= 5= e L
07:25 "y
[i 2= A
07:55 FrER
07:55 s
' 08:10 HRER
- 08:10 | B> ik | H R RikAe | R
0900 % I % groansry | o
09:10 | #~v#E | Ritatg i3 oK 2 iR i
2 lf@’* l,"?/él/éi H bk £ 4R KE"H% '%JI I%E_
10:00 | sme & fp g i e d 3 R
10:10 | &= =R FL/3% € FAEY | me B
3 i B g T e ESid B i
P 11:00 £R ik Ry G
11:10 | &% 2 S AR | #ke
4 TR Brw b A H B L5 R
12:00
) 12:00 . ,
*F 1300 - a5
13:05 | #&¢ L E Y B~ Y e
5 % B4 0 i1 e L
B 13755 AN i VA i
14:05 | EBEL | & 2 R 5 5
6 1Y X 133 W = % B3 X 135
14°55 | Ak FT ek
15:00 | E2/&* | W~ E R ) T AL
7 b R oo Brw 4 C BEN
15:°50 [ sz 5 3 7% % o o
x 16:00 | T ¥ | FHE | +2FE | BLEE | A HE
8 i g B 5E 35 i # 1k o
16:50
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
FL/ g | 1 [Frep |EEHE| ] (SRS R g | 3 [Ewde
&~ 4 | x  |&F RS A H 2 |#k 2
I I O R £ 35 3 |2 [Fn B2
e | ] e AW L (AR PET 2 |5t
w2 4 |ris [Egd | 3 [FAk |2ERD| 1 [HEFE
Fogd| 1 e [Hoge| 1 [Exs
ERM| 2 (s R 3 |EZ %
2 p106#F 08 * 29 p4=2 107« 01 * 19 p 71 . 305
Er i p 4 - 106.08.2 23:13:23 Z 5 Pk 4]



PFHEP2ELFHY S 1068ER Y- BP L TLakd
i 306 EEF g R B 42
& = = 5 #p - 5 dp - 5 ¥ = P IS 5T
078 T
P 08:10 R
- 08:10 | F EH | LEndl ¥ Ei e | Hke
1 SR iE L= gmange | FA £ B
09:00 | #rw ih 2F T g E g i ia | PAK
09:10 | BEREW | B H g wrdd | BT
¢ 15 7 e = M
21 10500 5 % nee Pl ;f’;&—;ﬁ:{r REE
10:10 | &5 g FL/3¥ € FAER | BT
3 oo £ R4 T R B HeAz F 0 iF
s
11:10 | W= B s AER | B2
4 o000 RFE L 2% Ak ] Az Ry i
) 12:00 ) )
*F 1300 - i
13:05 | AL i BT -~ Hio
5) ey T # SN2 Ry 4 £ 3845
B 13:55 | #w ¥
14:05 | EBR* EOR R E AR AR B2
6 woE woE g 1 B b
14:55 | 33 5E T 7 18 4k ¥k
15:00 | AL kAL g K] < w5 FER R
"’ EBEN EBEN g = 5 B4 P
15:50 | Hw ¥ WE R 5E T %
x 16:00 | BEWHE | +EHFE | R | #o8F | FLwE
8 60 S s 5k T Tt = s VAY
Ca S g SEEETE S PR rili SEAE T g PO cilli SFode g P N i SPe  fg
FL/i¥ € 1 g% |BE§E| 1 |28 |miirg | 3 [#HEF
_ T 3 e |ue B 2 |k £
Mo 1 |[pe# |#e 3 [EE |Fn RICEY
Frid | 1 |pe# [FHE| 1 [PAk [T 2 |% @i
w2 4 |Freis |EBFEL | 3 [FAk |2ERD| 1 HEF
Fepg| 1 e |Howw| 1 |[Exs
FYRF| 2 |FREim B 3 [EZ %
24 pl106# 08 * 29 pA=2 107T=# 01 * 19 p o rria 1 306

Erdop #p @ 106.08.2 23:13:23

5L

[ 3¢

42



) N 5N % — A pa Al = + 3 2 = +
*b,f]-ﬁ __.-‘-a—l—'—’rﬁ 5‘6 106%‘& }i ‘a”"‘ éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
st 307 WEr D BRE 5 7Bt 43
EER R 5 8- 5 = e 8T
T L
07:55 .
. 08:10 EREE
- . 08:10 | EHm T H i @:%‘?’?
Lghia o F F Es kg 1z
" " 7 S -
09:00 %;TS?TF?_ )
5 09:10 | &*° L e H i 4
BN S AL 2 P O
) : Bk £ £ F ¥ F
10:00 R aysFD
1o:10 | %7 1/ tAER | B2
3 Iz E L AR BT #
e 11:00 CERAE
11:10 | ¥7% ‘ 5 gl | Eigdm
4 S L2 A+ 8 HAL X pgs
12:00
, 12:00 ]
1 13:00 - T
13:05 | B~ B v #w R =
5 f2g T F FH 37 E BEE
3 13:55 BR w15
14:05 | &= gl B v Fig
6 AN Brw i 1z i g Fge
14:55
15:00 | 24 E g R~ o
7 S, ; 2 Feps B E Ry i
15:50 I E
= 16:00 | F2HE W | EHE | CEEE | kBT
8 ¥ Foge # By F3E 1%
16:50
FEP LA PR SRR £ P L AP i i ks il e kS
L/ g |1 R is |&F 2 i 2 Fx+
B~ 4 \g7# |87 4 £ H 2 |#hk 2
B | 1 a5 |[FEEE| 1 7 E2(ma
&2 4 |fmEis |Evyr| b i 2 |7 w
w1 |k |rERE| ] 2ERE | 1 [Ea
E2RF| L |z |PEF%| 1
wEWE| 1 (222 |0% 3
FT% 307

Bk 43



MRS A LAs?E (065 ERE- Pkt FLaki
s 308 WEF 4 T o¥c 44
& = = 5 #p - 5 8= = e 58T
oz TP
07:55 -
, 08:10 ERPERE
B 08:10 | ®= EpE | iy 4 4
1 09:00 e L T ghagarr | 2T
’ ik £ 407
09:10 %7 4 4 B H i B
2 ‘ £ fide EES ELCRE Smangry | 38E T
10:00 St L 4w
10:10 | &~ w2 FI/3E ¢ s AER | e
3 . 172 ] 172 ] I E i BT ]
P 11:00
11:10 | &= # S AER | R
4 500 U L At 8] FAT Eamil;
) 12:00 . ,
1 13:00 - *
13:05 | “#%% N ER | Je ER 4L
5 . ¥ FE ik £ g W g 2 g
™ 13:55 gy
14:05 | 24 g i 3 B 2 B
6 GES T FH T3 % o o E Nt
14:55 PR %3 387 ]
15:00 | &% EigHpE | 44 i s
7 3R gy GEN Z mAe R
15:50
= 16:00 | ## ¥ | &EFHFE E«‘Piﬁ%‘r PRy | HER
8 LR 3R s i Lahie & eEy
16:50 S
Pt
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
s/ g |1 S |y 2 |fviete |dp@d |1t
7 4 [maoe e 4 e |24 4 |2t
M| 1 |spe [rFews| 1 |sxp |82 B2 8 £
B 4 |#moeq [Eurm| 4 |2k |[Fa HOommn
B E| L el [PEHFEFEIFEEHF MY 2 |% fide
o | 1 |weq |rsem| 1 335 |2Eadl) 1 g
BEHE| 1 |vis |0 F 2 |7 FF
24 pl106# 08 * 29 pA=2 107T=# 01 * 19 p o 1% 308
Er i p #r : 106.08.2 23:13:23 Z 5 o 44




P A LB 1068 R - FPkd LA
rra: 309 HEF kG F 8 45
¥ =X o 5 #p - 5= iz e 58T
T L
07:55 .
08:10 EREE
I
08:10 | 24 #F M EFigpm | BT
1 0o 00 BE mog i VAR £ regs A
09:10 | 2 B3 | 2ERH # e E e
2 Bon i i o o mE i ® F T e
10:00 | FF e sz
10:10 | #&"° B~ FT/3% ¢ FEY m v
3 . P i A W R A W R
. 11:00
4 oo | RTE + kT Ak ) AT Uy id
, 12:00 ] )
* | 13:00 - *
13:05 | #~ E 4 4 #i® g
I T R B2 ME i EER MF i + F
14:05 | EFE X EigE | B~
6 . s i | LT < g LR e
L4355 | pmansrs
15:00 | B - B~ B~ R
7 . Hpmiig | hFF R e GEN
15:90 | gmawsrz
= 16:00 | BEHE | W §H | +2HE E?T%’ E
8 . M i mE = g ® v P L
16:50 i
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
g |1 [Ewt | 2 lmtg |2y 4 |2t
B ~ 4 A2~ |#&" 4 |myE |E2 H 2 |#k 2
M| 1 [Ae~ |regE| 1 [Eiag |Fn B2 |ma
s 4 |F4% |[Evym| 4 |Lss BT 2 [H¥H
s ¥ | 1 [Fmt [rewd(ellizs [2asil] | 294
ey | 1 [gxt |v% 3 335
N 1 e [ipaE|ulFat
24 pl106# 08 * 29 pA=2 107T=# 01 * 19 p o rr 1 309
Er i p #r : 106.08.2 23:13:23 7 5 P B 45




FeFD2E2 L3578 1068ERS - ¥kt FLmiki
71 1 310 Wer D My iE T #c 46
E N PR 5 - 5 # - k= i Hw 5 ¥ T
07: 55 o i
07:55 .
P 08:10 FRE
- 08:10 | EBPL | EHm | s 4 f #
1 0o 00 17k 217k My i N S MR i
09:10 | &7 i T B < P
2 ME B 33 o 92 1]
10:00
10:10 | “% " FL/i¥ § S AER | 44
3 . T OFH L s i AL EES
P 11:00
11:10 | ®= B SR | Ei2dm
4 o o M AL H] ESid ) 18 %
12:00
12:00 ]
1 13:00 - T
13:05 | 2l B " W &2 B
5} i o o R 1 72 fi Hh A BB
- 13:55 | mesyss 1% )
14:05 | H EE 200 4% g (-4
6 , Wpagsrg | 48 N B My & ® FE
L4055 | mpmi 45
15:00 | ¥ &% 4P i | 2 R 2
7 . wpansre | AT ¥k e 7e i iz
15530 | mopms 2w
i 16:00 | FEHFE | ¥ 3 R f | #2gE | &Fg g
8 L sap | Wem | mwsl | My
16:50 RIEHE
' it
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
FL/i% ¢ 1 [m3E &% 2 myiE |24 4 |F7Fx 5
&~ 4 |t 3 #K" 4 |myd |42 B2 [Pk %
M2 | 1 |[eyp |[FEFE| 1 |FIEEL [T HO|msid
e 4 |#oed] |Esdm| 4 |flEx |y 2 [EH A
Eogd| 1 (wveql |FEEFEEIFFFE O |2ERN |1 (2F
Ferd | 1 |weew |z 3 s 25
g E| 1w irwwellrag
4% p106# 08 * 29 p4=3 107+ 01 ® 19 p 2t T 1 310
Er i p #r : 106.08.2 23:13:23 7 5 Fodc: 46



) N 5N % — A pa Al = + 3 2 = +
FFEF2ZLEEYE 10608EE RS- Pt xRkt
it 311 Wir o theEy PB4
& =% 2 5 8- L) = 8w 87
07:25 2 ¢
07:55 FEr R
07:55 .
' 08:10 ERER
- 08:10 | &% TEWMRE | &E g R
1 WF 5 * e e ¥ E g R
09:00 ey
09:10 | FEMH | FEBR | B2 Fe ER | Amea
2 ME 52 * MR F R F ke
10:00 L
10:10 | §+ % ke 4 1/ ¢ 5 TR
3 =575 R 2% th oLy, = mF =%
) 11:00
X
11:10 | §7%F SAg ‘ ue s
4 th By M #F 2% A+ @] PR BN sEE
12:00
12:00 . ,
®E 11300 - i
13:05 | &Y €8 TEBE | B
5 MR 37 Ay * A
T 13:55 i
14:05 | PrEWE" | gt F B2 | F®2 B2
6 T F 5 LB it ML £ £ it
14:55 AT ey
15:00 PERHE 1 o 4 R ' FoER
7 LR | HEE | B HAE | Mk
15:950 | oFgrsnz
k. 16:00 | EAMFE | B2 | 63 HE | BSWE | HegE
8 MF Y R e 7 4z:32 EE T AL
16:50
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
s/ g |1 |ewmy iy 1 s ¢ 0| 1 |pen
B ~ 2 |mAFE | #&E 3 MgE [rEBR| 3 |ia
M@ | 1 |maid |y 2 |28 |FEHEM| 2 |TER
w2 2 |Fwai |2ERP |1 B |WERa| 1 |pRy
By 1l RGO AR 2 MESY |RR G2
F2 2t | 2 |HHE ek 4 |mF= |gmarE| 1 mi
BEWE| 1 |HaE |48 | 4 |pwmy |[FeEs| 2 |maE
~% p106% 08 * 29 p4=3 107# 01 * 19 p o+ s 1 311

Erdop #p @ 106.08.2 23:13:23 5L Bk 47



) ~ > % - 2 ya Py = :l' 3 2 = :l'
PR 2L B357 8 1068 ER Y- £nd rimiki
Wir L 5E T B 48
5 - i 8- 5 Hp = 8w BT
Wpw e
EEEF
BEEHET | R Yk g8 ]~
PRR= SN M =% oy F 0T = Yo R
Ryfysz
FERRET | SR u-0 g5 w e
PR M5 Y 3 3 BTG
RyF Y&z
RS 4 g8 F1/% SEPE | Er v
MF 5% h BT M ¥ R ped
L7 R
GREIE g3 VEBE | B
MF 5L e B A+ 8 # =
IR R

4 R

T 7F % MHE Ay R o u

s BEMH | EBRE | Ee B &

MEE | RES PES I Y 5D
LR R

wy N BEMG | &E F g

I %y

&
S
4

3
B
KA

5
R

B
2 T
&

PP LA B R F D L AP RQEE SRR P L AL P QR Rk bR
1 ey 1 |%ee |exgu| 1 |psn
2 w5 3 |%EE E#BR| 3 [Lrg
1 K 2 xR |FEHEW| 2 R
2 AEARD |1 |FFE O |FERR| ] (kR
1 FEMwm | 2 |mF |wi 1 |#h%s
2 KN 4 4 mFs |gAwE|l 1 (mF2
1 % 4 |heed  [FeEH| 2 ik

~% pl06# 08 7 29 pa=2 107 01 » 19 p 2
Erdop #p @ 106.08.2 23:13:23

5L

T !

P

312
D48




) N 5N % — A pa Al _ = + 3 2 = +
*b ,f]-ﬁ — ‘—l—’ '5 5‘6 %f 106%f ‘& }i ‘a” éf,ﬁﬁ “:%CI\' f.{‘.ék‘a%(z\'
FL 1 313 Wig T E S T #c: 49
& = = 5 #p - 5 8= = e L
07: 55 o i
07:55 .
. 08:10 ERE
- 08:10 | H~¥ E3 @:é‘? M foin 5 4R
1 ‘ RN RS gz B A " s
09:00 R P RE
09:10 | ®¥H% wEBE | w2 i Bl
2 ‘ RS w 1 7e f R Yo
1000 | srisxs B ES e
10:10 | #¥4% R BE | IT/E g g Hoin R
3 . x e wi WES R 7E ] Y
= 11°00 [orssyns &S EERF R
11:10 | ##%4% ARE B iE e YR
4 A SR it @) 72 ] A A
12:00 | orgaps | Y
, 12:00 . ,
1 13:00 - i
13:05 | B2~ | &E 2BEARD] | KRR
5 17 ] e gy #HAF A LEC
T 13:55
14:05 é‘ﬂ}ﬁf'ﬁif'“s:é‘ %%flf  FL83 2% B LB
6 WES VLS L = VAL
L4255 | srevrsez IFR 5 %3 AL
15:00 | wamams | saur J ek s Bl b
" BEY BEY e Bz 1 ¥ %
15:50 fopmpyws | Fesxz A
i 16:00 ﬁ'I”E\.W%; %{EW% E{]?ﬂ)ﬁ'%— %ﬁ(?ﬂ]ﬁ‘% E’?j}ﬁ‘%.
8 . f; f@:“ VAN A e U]
FLP LA P B SRR £ P L R MR BT L B AP R SR P AL PR B ek R
s/ g |1 |BES |us 3 #xx [wewsa| 3 |ane
B~ 2 |Ae A~ |mT 2 [EFux [EEERE| 3 (i
Re | 1 |Ae = 2@ 1 |4 E |Eesty| 3 [WES
e o |wmoeq |ta 2 ey |tuws| 1 pEs
Erd | 1 el [BIREL | 2 (BEY BIAFE| 1 [PEY
Few | 2 |weeil |d e | 2 [PFE [ErER] 2 B s
wERE| 1 |[F22 |evez| 3 |pre
~% pl06# 08 * 29 p4=2 107# 01 * 19 p 2 7% 1 313
4 p o 106.08.2 23:13:23 F B Pk 49



P A LB 1068 R - FPkd LA

71 1 314 EEF o Ae A Bk 50
CAEN N 5 ¥ - 5 ¥ = 5 4= e L
i wP e
07:55 o
' 08:10 RRFEE
) 08:10 | &% RPW2 | 2ERI] | FrER | RPas
1 . ER 4 W 3P % En A A ERT R
09:00 5P4 % ¥ 3
09:10 | T EBZE | XEZ | FrER | B2 R
2 ' EEH AL HE R ve i B
1000 | &% 5F% 4 H %
10:10 | AREBE | XB2 | 7T/ik ¢ w5 Rk
3 Wi 1 3P 2% # A e
P 11:00 | ¥Es 5P % ¥ %
11:10 | REBE | Bv 2 B~ AR
A ek g 5e f] A8 R JR7E ]
12:00 5 RS
12:00 ; )
* | 13:00 - *
13:05 | ®¥ w5 w Tein 3 4R
5 ) I';E \‘ZE‘J z"\ .1’ %\‘ 1,%‘5. EI ﬂgj EK;/E“ TT i _4_,}‘;—;,
B 13:55 R RS
14:05 | #udF ¢ 833K B3 MIRFGRSE | oS
6 ER RS % Fe A FEYS T
14755 [aresxz | o % FRFHE | WERPHE
15:00 | #wua § 812k Y PILAGC RS | SR
7 e I Ha A WES Toagee
15°50 | aresgys | &% SFir g ERPHE
= 16:00 | *2H* WEFE | EHE | pies R
8 . ER N R4 172 i BEY e
16550 | arasgxcs B34k
IR i F TS PR A P R ee PN o AL R PR i S e R
si/eg |1 ke~ e 31124 [|we%d|3 |3dee
G 2 |pe~ |wy 2 [Hea |gkrmz| 3 By
M| 1 [pe~ |2Eadl| 1 s ey 3 3k
e I T 2 |2t BB ¥ 1 |3z
Frp | 1 |Eveil RIRES | 2 (BEY [MARE| 1 (HEY
I TR L S CaE T A
gBERE| 1 (224 |rRtez| 3 i
~% pl06# 08 * 29 p4=3 107+ 01 » 19 p o 71t 314
A p o 106.08.2 23:13:23 5L Bk 50



FeF| T = 2 1,5 % ¢
’ *"fz?'l——'rﬁ‘xk L a5 >y =+ by 2
L ¥ 1068 & &% - £H3d FLaiki
Fr% 1 315 Wir L EAA
e = 1= = Po#c 5]
o S 5 - ) -
20 - LR L PR
07:25 _
07:55 Ypr pr
07:55
L 08 10 gl
08: wBarELd T D s IS -
1 10 ._'ﬁ:_“ ﬁ‘k ﬁv?,zﬁ -T;%T_"‘;EIP-‘ oA B R e
09:00 e RS % if T %o 3 Ak
: = 3 - ‘ il P73 %%
o | P e A CRG | prEe | Eciies | Ee
) > 8 Iﬂlé,éﬁ E = 4 Fe o
10:00 v ¥ o LA
10:10 | ®* PR ; e
3 MAE | iz gfﬁ wy = E R
: g 7 3 DI
B 11:00 o g =B A A %
11:10 | BFFREFR | #F8R? 3
4 & = r ok FYER | BYREF
1200 | D PE | mEE | R mpcE | e
AT S e
4oz | 12700 B
13:00 = *
13:05 | &2 7L
5 # 1 E w5 s
a 13:55 Ehh % Py UL T By '
. RS
6 14:05 %ﬁ;, AERI | B EMH T ;g;saﬁ-
1aiss |70 i s 32 | %K’ii %
_"_,’ v
P Pl L
15:00 | #iFw# o e
7 g ifﬁ i%”é PRBRT [ Ee 2
15:50 | & . ey i LT Edh
= 16:00 &%f:;%; i E—
: ] > # i - U ,
8 F5 14 T Q%E% - e e Ea
16:50 ‘ =t AN %
*
T ¥

Sk & 15 DA . <
;1;4‘%%1&%??{?* %Jf £ AR P R BT £ B L AR PR BT £ P 4 PR R e
T TIAELTE @% GO EAR GBI Gl ol M2 Ik 1 |46
A- Rk s 2 lxex |wuwrE| 2 [£#%4

f—’f _ 2 |EAA |2ERy| 1 |Bw2 |prE=| 1 |Boe

ﬂfﬁ’?% 1 |EhA |FEmbh| 2 [fhEs |E2a4 | 2 ﬁ;;»:;}

4“{/% 2 |EdhhA [FreyE| ] zxe |PEpF] 2 ﬁia\ﬁi

BERE | ] rhr PEBR] 3 [rre |enRF | 2 |Ere

1% 315

F i 51




P A LB 1068 R - FPkd LA
siam 318 i E R F 8 5]
E PR 5 8- 5 8- i = e E87
e T
e EawE
- 08:10 | &% #5 #g e R~
1 3 S R 5 b ERC: SO
0900 | org sz
09:10 | B~ 2 ges wmEER A Y0 AN
2 nAE | BiTe e W EES g2k
10:00 S
10:10 | % 2 FL/i¥ § #s # 2
3 5 R #ib 3 BEE ¥ 3B ER
. 11:00
11:10 | EBH# | B35 wg e 42
4 o 118 & o £ B P
12:00 | 48 2 A
) 12:00 ) )
*F | 13:00 - *
13:05 | 2= ER SR < w2 (=Y IS
5 13 Eya oo % 163 7
N 13:55 HEF wEE
14:05 | BHEH ENS RN Lok | B oJf iF EN RN
6 CESTE SR T O e I il
14:55 | ¥4 # ¥ h | HHH A
15:00 | 2#EH | LIpEH i’;%fi’“%ﬁ L IgiEd E RN
I T S T S R A
15:50 | %} wEE YR BER
= 16:00 | 29 % | B H | RO | ROE | R d
8 AP A wEE VAR VAR VAR
Ca S g SEEETE S PR rili SEAE T g PO cilli SFode g P N i SPe  fg
/g |1 [psy lgerm| 1 |mex | 2 ¥y
&~ 4 |#bF |- 5 1 [EWZ |29 E| D5 |[FEh
waEs |1 |naz |2# 1 w2t lesc |1 [pay
e 4 |22 |#4 1 #8220 [2ER4 | 1 |FER
s 4 |2 |greg| 1l |[HEE
e 1 |mars  [o3 4 |B¥n
g | 2 e |t 4 5%y
A% p106#F 08 2 29 p4=3 107# 01 ® 19 p 2t 1% . 318

Erdop #p @ 106.08.2 23:13:23

5L

[ 3¢

51



N TN

1065 & & % - £

e

I k4

5% ¢ 316 WEr 3R e 7 o#c: 52
& = = 5 #p - 5 8= = e L
07:25 "y
07:55 FEEE
07:55 .
. 08:10 ERE
- 08:10 | %% EFFRG | WY FEe R | ERREH
1 pian | Ene | Eas 37 &0
09:00 [EANER
09:10 | FFr#rd | 2 B o ER Frm= ey
2 ¥iA By T S A & 4 R
10:00 Figz | BAG
10:10 | ¥ HBE 2 FL/i¥ § P R e
3 » 5% ¥ R 3R ER: Y
B 11:00 | ;22 EL A LA
11:10 | 328k | &7 EAH | B2
4 ! EA 4 e #HE o
12:00 | ;o2
) 12:00 ] )
1 13:00 - a5
13:05 | #xiis8 | &8 B2 | #F
5) F§ 75 5 R py EAh R
N 13755 | aries sz
14:05 | ETRAEE | GELE ) w2 ey W P
6 T % 5 % R oA ELA 3
L4555 | 4z ez
15:00 | P ¥tk | FEBR? Fo ook voEmE | B B
I o TR EL A Y "o iE
15:50 WFES 53 A EER
= 16:00 fég%@ P R~ f | E=FHFE | 5=
8 L iR 5 P& i &1
16:50 P %
VRl g E s B he i PR il SERe s fe ) PRl ek SR Tt P RSP
F/xg |1 |3REG O |EY 1 Fvteie |#~RH| 2 |BFG |¥ga| 1 |Eese
B~ 2 ek &K% 3 |k FEYER| 2 |eEF = 1 |&&F5
Ry 1 %z |y o lxpa |EzmcE| 2 [£44
2 2 [EAL |2ERI) 1 |HEF |FrEv |1 |[B54
o] 1 [$hA |pErh| 2 [dn [Eend |2 |peg
e | 2 [Enh [PrR®] 1 [uze [Pepd| 2 [E14
BEWHE| 1 Frédr PEBR| 3 |rre |ERRH| 2 [BR4

T !

[ 3¢

316
52




s 3 4 - A =g = T 4z =g
FEFT Sl BHv g 1068 & & % - 5 a7 FLnik%n
5 1 317 WEr DR B R F#c 53
& =% 2 5 8- L) = e 87
i wie e
07:55 .
' 08:10 ERER
B 08:10 | &= Eig o | F EN N
1 . 5 e grad g o T ¥ Jo T ¥ Jp T ¥
09:00 ggtg Y
09:10 | &% w5 w5 w w5
2 ¥ s ¥ s T 3B 55 7% 5 3B
10:00
10:10 | 252 | HIFTEHR I1/3F 2 B
3 2] 1] sk R YR &ira 5k TE 4
P 11:00
11:10 AR EAF &~ F g 3R
4 . R & BEST = Jp 7 g
12:00 TR kB 2%
, 12:00 . )
®E 11300 - i
13:05 | % EEER | B2 Eip oA | @A
5 IR i 5E 5 4 Bk & P
- 13:55 LR Faane ‘t’&—,%
14:05 %p’;fﬁé%ﬁ LIpiEd LpiEd LIpiEd NS RT-
6 PRl e | MRVH | MR | B i
14:55 + % T %% 3 B T %
15:00 | &A&ws Eﬂ?@?’ﬁ £ I iF B LIpiEd | LIRiEH
7 IETTIRE LEE N EEE P
15:50 i3 f??éz% T S s S Rs
E. 16:00 | B¥9'#WHE | 2HE | B9 E | B9 HE | g E
8 + %4 ¥ b ¥ % ¥ % ¥ %
16:50
IR i F TS PR A P R ee PN o AL R PR i S e R
/g |1 e |germ| 1 (pex | o |¢ g4
< 4 lp=#% |+% 1 [ER® |23 %| 5 |% %
wEEd | 1 |pwa |24 1 3724 |@er< |1 [2oa
B 4 &7 | 1 8= 2R 1 (K2R
w5 4 |2y |gEek| 1 (B
232 1 (37 | &2 4 |F $¥
Fgan| 2 (#rw |t# 4 |3 %4
*~%pl106# 08 29 p4=3 107 01 * 19 p 2 et 317
g p g 106.08.2 23:13:23 E P o#c: 53



